the current system time is: Thu May 29 22:46 2014; you are connected on; message of the day follows:

<--=[ SpeedRcrX ]=--> Like we need you around here, you barbituate of a Senshi

welcome to #suburbansenshi3

[22:46] * @Texas_Samurai changes topic to ``
[22:56] * E.E. "Doc" Xadium looks in the mirror.
[22:56] *** E.E. "Doc" Xadium is

More information about him is Here.
His image Song is: 'Borderland' by Mami Kawada. He is Level 1.
E.E. "Doc" Xadium is an IRC Operator - Channel Administrator

[22:56] *** E.E. "Doc" Xadium is carrying:
1. Sonic USB
2. iPhone 9000
3. Measuring Tape
4. Picture of Gemini Sunrise
5. Big Book of Balderdash
6. Journal of the Mad Arab
7. Torch
8. Chewed Pen

Assets: G¥0 .

[22:56] <@E. E. "Doc" Xadium> Yup.
[22:56] *** @E.E. "Doc" Xadium [user-19fasjd@TARDIS904563.panopticon.gallifrey.sen] has left #suburbansenshi3 (We all change when you think about it. We're all different people all throughout our lives, and that's okay, that's good. You've got to keep moving, so long as you remember all the people that you used to be.)

[01:38] *** Sailor Io [] has joined #suburbansenshi3
[01:38] <@spiritflame> konbanwa sailor io
[01:38] * Sailor Io has moved to: [ room 404 ]
[01:38] * Abe Hisoka has moved to: [ Room 404 ]
[01:39] * Sailor Io [room 404] is sitting, meditating while Amaya is tucked away fast asleep by the window.
[01:39] * Sailor Io [room 404] opens an eye.
[01:39] <Sailor Io> [room 404] Trying again, are we?
[01:39] * Abe Hisoka [Room 404] smiles
[01:39] <Abe Hisoka> You said you desired a chase.
[01:39] <Sailor Io> [room 404] I do.
[01:40] * Sailor Io [room 404] looks, analyzes. There's the door or there's the window.
[01:40] <Abe Hisoka> I will give you a sporting head start~
[01:40] *** Sailor Io flips a coin into the air and catches it, heads side up
[01:40] * Sailor Io [room 404] makes a break for the door, opening it and leaving it open as not to disturb Amaya.
[01:40] * Abe Hisoka [Room 404] waits for a few moments~
[01:41] * Abe Hisoka [Room 404] races after Io.
[01:41] * Sailor Io [room 404] decides to go up.
[01:41] * Sailor Io has moved to: [ hallway ]
[01:41] * Sailor Io [hallway] makes a break for the stairs.
[01:41] * Abe Hisoka has moved to: [ Hall ]
[01:41] * Abe Hisoka [Hall] drags her fingers along the wall, pulling herself around corners of the stairs.
[01:43] * Sailor Io [hallway] bounds up and hops on the banister, trying to use it to at least get a floor on Abe.
[01:44] * Abe Hisoka [Hall] hops up multiple stairs, keeping her pace brisk, working to keep up, a grin on her face.
[01:45] * Sailor Io [hallway] keeps running, not desperate but far more intent on something.
[01:46] * Abe Hisoka [Hall] weaves down the hallways, experience with such chases showing as she has not tired.
[01:46] * Sailor Io has moved to: [ Rooftop ]
[01:47] * Abe Hisoka has moved to: [ Rooftop ]
[01:47] * Sailor Io [Rooftop] eventually makes it to the roof, seeing she's reached the end of where to go.
[01:47] * Sailor Io [Rooftop] turns toward Abe.
[01:47] * Sailor Io [Rooftop] backs up.
[01:47] * Abe Hisoka [Rooftop] slows her run and saunters towards Io.
[01:47] <Abe Hisoka> Cornered~
[01:47] <Sailor Io> [Rooftop] Looks like you might just win.
[01:47] <Sailor Io> [Rooftop] Nowhere else to go, hm?
[01:47] * Sailor Io [Rooftop] steps to the edge of the roof.
[01:48] <Abe Hisoka> Perhaps you wanted it this way.
[01:48] * Sailor Io [Rooftop] peeks over.
[01:48] * Sailor Io [Rooftop] leans back and allows herself to fall.
[01:48] <Abe Hisoka> taking you in near such danger~ ♡
[01:48] * Abe Hisoka [Rooftop] leaps off the edge and dives.
[01:48] <Abe Hisoka> Nice try, Io~!
[01:49] * Abe Hisoka [Rooftop] wraps herself around the senshi and twists her arm.
[01:49] * Abe Hisoka [Rooftop] forms a rift and drags Io through it.
[01:49] * Sailor Io [Rooftop] tries to fight her off but by then it's too late.
[01:49] *** Sailor Io [] has quit IRC
[01:49] *** Abe Hisoka has left #suburbansenshi3
[18:54] * @mango-chan changes topic to `The Harrowing of Hell`

[18:54] <@spiritflame> Current Location is: The Tower
[18:55] *** The tower is a tall spire on a cliff and you seem to be standing right at the edge of it.
[18:56] *** All around you roam Horror Terrors far and wide yet you seem to be safe from their screams.
[18:57] *** Below you is is whatever your depiction of hell is. Be it imps poking at bodies, harpies creating humans into trees, oblivion, or maybe just a world without cake.
[18:59] *** The tower in front of you seems....haunting. No matter how much you have prepared there is doubt that seems to linger upon you as you step forward.
[19:01] *** It looks like it might be on fire, or that the doors were once forced open and now everything has become riddled in scorn and rage.
[19:48] *** Claudia Remieux has joined #suburbansenshi3
[19:48] <@spiritflame> konbanwa claudia remieux
[19:50] *** @The Intern [neminixblipsonara@cia674.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi3
[19:50] *** @spiritflame sets mode +o @The Intern

[19:50] <@spiritflame> konbanwa @the intern
[19:50] *** Sarah Asley has joined #suburbansenshi3
[19:50] <@spiritflame> konbanwa sarah asley
[19:51] * Claudia Remieux falls to her feet the second she steps in.
[19:51] <Claudia Remieux> oh my god.
[19:51] *** Nelius Raoul has joined #suburbansenshi3
[19:51] <@spiritflame> konbanwa nelius raoul
[19:51] <Nelius Raoul> all right, Claudia?
[19:51] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi3
[19:51] <@spiritflame> konbanwa matsuo shin
[19:51] * Claudia Remieux has eyes regular brown eyes.
[19:51] <@The Intern> Goodness...
[19:51] *** General Marianna [general@defense-forces.l'aqua.nede.fed] has joined #suburbansenshi3
[19:51] <@spiritflame> konbanwa general marianna
[19:51] * Claudia Remieux is moved to tears.
[19:51] *** Abraxas [fatal error code C0000034 applying update &#8734;] has joined #suburbansenshi3
[19:51] <@spiritflame> konbanwa abraxas
[19:51] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[19:51] <@spiritflame> konbanwa solarchos
[19:51] <Matsuo Shin> impressive......if tragic
[19:51] *** @MJayDee [] has joined #suburbansenshi3
[19:51] *** @spiritflame sets mode +o @MJayDee

[19:51] <@spiritflame> konbanwa @mjaydee
[19:51] <@The Intern> (If this reflects her mental state...)
[19:51] <Nelius Raoul> ...damn it, Adam.
[19:52] <Claudia Remieux> I can see.
[19:52] <Solarchos> Hmmmm.
[19:52] <General Marianna> Anger, sadness, that shadow inside us all. She is far too much like me.
[19:52] <@The Intern> You can see?
[19:52] <Claudia Remieux> I can see.
[19:52] <General Marianna> I'm sorry you can what?
[19:52] <Solarchos> Where do we go from here?
[19:52] * Claudia Remieux looks around.
[19:52] <@The Intern> Possibly if this is a realm of the mind...
[19:53] <Matsuo Shin> can see
[19:53] <@The Intern> Then your mind is "Seeing" along with us.
[19:53] <General Marianna> ... Oh dear.
[19:53] <Claudia Remieux> I can't remember the last time I could see. Actually see!
[19:53] * @The Intern smiles softly at her
[19:53] * General Marianna scans the tower.
[19:53] * General Marianna pales.
[19:53] <@The Intern> The soors would appear to be the logical destination.
[19:53] <General Marianna> I almost did not recognize it.
[19:54] <@The Intern> ^doors
[19:54] * @The Intern coughs
[19:54] <Sarah Asley> Right.
[19:54] * Sarah Asley walks up to the doors.
[19:54] <Matsuo Shin> yes
[19:54] <Nelius Raoul> ?? You know this place?
[19:54] <@The Intern> "Jedda Rain~? A party has been assembled and we seek parley."
[19:54] *** They don't appear to open at first.
[19:54] <Sarah Asley> Hmmm.
[19:54] <Matsuo Shin> ....
[19:54] <General Marianna> I may be the only one of the original warriors to remember this place at all.
[19:54] * @The Intern examines the doors
[19:54] * Sarah Asley knocks.
[19:55] *** The doors open.
[19:55] <General Marianna> The Tower.
[19:55] <General Marianna> We fought through it floor by floor.
[19:55] <Solarchos> I certainly don't remember this place at all.
[19:55] * @The Intern steps inside.
[19:55] <General Marianna> you are lucky.
[19:55] * General Marianna follows with purpose.
[19:55] * Matsuo Shin walks in
[19:55] * Claudia Remieux gets up and follows them in.
[19:56] * Abraxas silently takes up the rear of the group and will follow as necessary.
[19:56] * Nelius Raoul follows close behind, summoning a wing to secure the box.
[19:56] <@MJayDee> this place make me feel so uneasy
[19:56] * @The Intern makes sure Nelius has that box.
[19:56] * @The Intern looks around the area
[19:56] <Nelius Raoul> Got the box right here, Intern. I'm making certain it shouldn't go anywhere. If need be, I'll use a dimensional storage space to keep it safe.
[19:57] <Matsuo Shin> reminds me of a few places I've been
[19:57] * Solarchos searches the area as well.
[19:57] * Matsuo Shin keeps a hold of..the item he was told to guard
[19:58] * @The Intern calls out "Jedda Rain? A party has been assembled and we respectfully request parley."
[19:58] <Nelius Raoul> If not for the different archetecture, I'd almost think this was Baal's Tower, but it got demolished centuries ago in my time.
[19:58] <General Marianna> So am I allowed to know the revised plan, or am I here to supply a my presence.
[19:58] *** You see that this place is a pretty standard spire inside. It's made of slate or some sort of simple stone. There is a haphazardly placed carpet below your feet.
[19:59] <@The Intern> I;m going to reveal to Jedda the truth of her "destiny".
[19:59] *** Above you is a spiral staircase with no banister.
[19:59] * @The Intern checks the stairs
[20:00] <Nelius Raoul> Hope they're stable.
[20:00] * @The Intern calls out "You said eveyrthing was predetermined. I've come to tell you otherwise!"
[20:00] *** They seem pretty stable, yeah.
[20:00] * @The Intern starts to climb, hugging the wall
[20:01] *** There is no response.
[20:01] <Matsuo Shin> .....
[20:01] * Sarah Asley looks around.
[20:01] * @The Intern thinks
[20:01] * Sarah Asley follows.
[20:01] <@The Intern> Someone check under that rug.
[20:01] <@The Intern> Just in case~?
[20:01] * Nelius Raoul lifts the rug.
[20:01] * Solarchos investigates the rug.
[20:01] *** There is a trap door.
[20:02] <Matsuo Shin> ..well now
[20:02] * @The Intern nods to herself and comes back down
[20:02] <Nelius Raoul> Hm, that explains how out of place it looked.
[20:02] <@The Intern> Let's check the door...
[20:02] * Sarah Asley hops down.
[20:02] * General Marianna narrows her eyes and sniffs.
[20:03] <Matsuo Shin> ..smell something?
[20:03] * Solarchos pulls on the trap door.
[20:03] <General Marianna> If it is important I will mention it.
[20:03] <@MJayDee> hmmmm
[20:03] * @The Intern chews on a tootsie roll
[20:04] * Nelius Raoul sets the rug aside.
[20:05] <Solarchos> Where to now?
[20:05] *** The trap door reveals Elda. She is holding a purple glowing sailor crystal.
[20:05] <Matsuo Shin> ....................
[20:05] <Elda> Oh!
[20:06] <Nelius Raoul> Elda Aster?
[20:06] <Elda> You found me!
[20:06] * Elda hops up.
[20:06] <Suu> (( Hey can I jump in? ))
[20:06] * General Marianna sniffs sharply.
[20:06] * General Marianna sneers.
[20:06] <Nelius Raoul> (Something doesn't feel right... that crystal.)
[20:06] * Elda has a two beautiful rings on her left hand finger.
[20:06] <Matsuo Shin> .....
[20:06] <Elda> (( Go for it! ))
[20:06] <Matsuo Shin> shaldra...
[20:06] <@MJayDee> We....found people
[20:06] <Matsuo Shin> is she real
[20:06] <@MJayDee> that's new
[20:06] <@MJayDee> usually it's money, or weapons
[20:07] <Nelius Raoul> Careful there, Mike.
[20:07] <General Marianna> Elda. It has been too long. How is your husband?
[20:07] *** Suu [] has joined #suburbansenshi3
[20:07] <@spiritflame> konbanwa suu
[20:07] * Matsuo Shin seems..tense
[20:07] * General Marianna places a hand on Mike's shoulder and shoves him forward.
[20:07] <Elda> I don't know! You should ask him! He's right here!
[20:07] * Elda hugs him tight!
[20:07] <Suu> huh?
[20:07] <General Marianna> Yes. I just noticed. I must be tired.
[20:08] <@MJayDee> o.O
[20:08] <Elda> Honey, did you come to save me? :)
[20:08] <Suu> huh? Mike, you didn't get married secretly, did you?
[20:08] <Solarchos> Mike, you seem surprised.
[20:08] <@The Intern> (The Elda from the very first incident)
[20:08] <Nelius Raoul> (I REALLY don't trust that crystal she has...)
[20:08] * @MJayDee just kinda.....has this blank confused look
[20:08] <General Marianna> He hit his head on the way in. Things may be a bit foggy.
[20:09] * Matsuo Shin glances around...
[20:09] <General Marianna> Right, Mike?
[20:09] <@MJayDee> yeah......I....kinda blanked out
[20:09] * @The Intern takes out her PADD and Scans Elda temporally
[20:09] <Elda> I think Jedda kidnapped us again.
[20:09] <Nelius Raoul> (I thought her crystal was stolen.... this might be a set-up.)
[20:09] * @MJayDee is adding up the conversation last night and this in his head
[20:09] * Elda is definitely horror terror.
[20:09] <@The Intern> She's from 1337 AB
[20:10] * Solarchos loaded his pistol with bullets engraved with Elder Signs.
[20:10] <General Marianna> Will you not mention it so loudly.
[20:10] <Elda> I don't know how I got here, but I heard a commotion...
[20:10] <Elda> I think...
[20:10] <Elda> What?
[20:10] <Suu> What's the last thing you remember before you got here?
[20:10] <Elda> What is that?
[20:10] <@The Intern> Nevermind...
[20:10] <Solarchos> How many other remnants do you think we'll run across tonight?
[20:10] <Elda> The last thing I remember before I got here....
[20:10] * Elda thinks.
[20:10] * @MJayDee just....pats the girl on the head
[20:10] <@The Intern> It's a gerogrpahical co-ordinate. Australia, right?
[20:10] * General Marianna rubs her temples.
[20:10] <@MJayDee> It'll be ok....
[20:10] <Elda> I
[20:11] <Elda> Cooking...
[20:11] <Elda> Yes!
[20:11] * Matsuo Shin keeps a watch out for the others
[20:11] <Nelius Raoul> (Definitely not ours. She had a box drop on her.)
[20:11] <Elda> We were going to have mussels marinara and it was going to be wonderful!
[20:11] <Elda> I love you, Mike.
[20:11] <Nelius Raoul> (Question is, what to do from here with her?)
[20:12] <Elda> I can't believe it's been this long.
[20:12] <@MJayDee> ...right back at ya
[20:12] * Elda wipes a tear.
[20:12] <Suu> Put her to sleep and take her with us?
[20:12] <@MJayDee> It's......really been a while
[20:12] <Elda> ...
[20:12] <General Marianna> Oh son of a lich you are all more heartless than I remember.
[20:12] <Matsuo Shin> will she stay in this form, suu?
[20:12] <Nelius Raoul> (Is this Jedda's doing, or is Nightfall being a dumbass and trying to mess with us?)
[20:12] * Elda raises an eyebrow.
[20:12] * @The Intern frowns, the last time she was around bad things happened.
[20:13] <Matsuo Shin>'ve never met me..please do not place judgement
[20:13] <Solarchos> Still no sign of Jedda, though.
[20:13] <@The Intern> We.. take her with us.
[20:13] <Elda> It has?
[20:13] <@The Intern> elda, come on!
[20:13] <Elda> How long has it been?
[20:13] <@The Intern> Matsuo, she might be able to wield the staff.
[20:13] <Elda> Where are you going?
[20:13] <@MJayDee> I mean....since Jedda kidnapped you
[20:13] <@The Intern> We're going to talk to Jedda Rain.
[20:14] <@MJayDee> I've been worried sick.
[20:14] <Matsuo Shin> should I give it to her?
[20:14] <@The Intern> not yet.
[20:14] * Elda follows.
[20:14] * Matsuo Shin nods
[20:14] <Solarchos> Any idea were Jedda might be right now, Elda?
[20:14] * @The Intern heads back up the stairs
[20:14] * Elda shrugs
[20:14] * Elda follows along with Claudia and Sarah.
[20:15] <Nelius Raoul> Tower like this, she might be at the top. Then again, we've no idea if there's any traps.
[20:15] * General Marianna watches the others pull Elda away.
[20:15] * Matsuo Shin carefully follows the others
[20:15] <Nelius Raoul> This being her realm, near anything could go.
[20:15] * General Marianna checks beyond the trap door quickly.
[20:15] * Nelius Raoul stays near the group, a wary eye scanning the area.
[20:15] *** The trap door was pretty hollow.
[20:16] <Solarchos> Only one thing we can do.
[20:16] * Suu looks at the trap door
[20:16] <Suu> Sounds to me like it goes pretty far down
[20:16] *** Shallow^
[20:16] *** Elda is still holding onto that crystal.
[20:16] * Solarchos keeps a very close eye out for traps as they all move along.
[20:16] * @MJayDee rubs his temple, sighing a bit
[20:16] * General Marianna runs her hand along the inside curiously.
[20:16] * Elda stays close to Mike, insisting on holding his hand
[20:17] *** It feels like slate.
[20:17] <Sarah Asley> Hmmmm.
[20:17] <Sarah Asley> Decendants! :)
[20:17] * @MJayDee tightly grips her hand, trying to give the girl a sense of comfort
[20:17] * General Marianna raises an eyebrow.
[20:17] * General Marianna closes the trap door and hurries off to the others.
[20:18] * Elda sighs happily.
[20:18] <Solarchos> Which way now?
[20:18] <Nelius Raoul> (Right, Sarah's an Aster...hope Jedda doesn't fly off the handle.)
[20:18] <Suu> I'm getting this weird sense of deja vu
[20:19] *** As you start up the staircase you hear the sound of rain falling heavily. Like it's pouring.
[20:19] <@MJayDee> So....hun, where did you get that crystal from?
[20:19] <Matsuo Shin> ..a storm?
[20:19] <Elda> You don't recognize it?
[20:19] <@The Intern> "Rain falls on fresh soil to help make it fertile. Will an Aster not grow and bloom from the ground without rain? Of course not. "
[20:20] <Solarchos> Jedda's namesake.
[20:20] <@The Intern> ...Tears?
[20:20] <Sarah Asley> It does rain a lot in England.
[20:20] <Solarchos> Kind of literal though.
[20:20] <Suu> ...
[20:20] <@MJayDee> Like Shal said, I hit my head on the way in, my memorys kinda fuzzy
[20:20] <Sarah Asley> Ah, memories.
[20:20] <Matsuo Shin> most likely
[20:20] <Elda> It's...
[20:20] * Elda looks at it
[20:20] <Elda> I don't remember.
[20:20] * Claudia Remieux looks up
[20:21] <Nelius Raoul> I almost wonder.... think that if this whole thing hadn't started, the Rains and Asters might've been close-knit?
[20:21] <@spiritflame> Current Location is: The Tower, floor 1
[20:21] <Matsuo Shin> guessing is immaterial
[20:21] <@The Intern> It's the truth.
[20:21] <@The Intern> I just hope we can convince Jedda of that.
[20:21] <@MJayDee> did you have it with you when jedda kidnapped you?
[20:22] <Elda> As long as I've been in that door I've had that.
[20:22] <@spiritflame> Current Location is: The Tower, floor 2
[20:23] <spiritflame> Fate rolls 1d4 [ 3 ]
[20:23] * @MJayDee glances over at the Intern, and Shaldra, seeing if they're listening
[20:23] <Nelius Raoul> (I don't trust it... if Jedda has the Elda from our side, and Jinan has her ceystal....)
[20:23] <@MJayDee> It's pretty...almost as pretty as you. I wonder what it does though..
[20:23] *** There is a gap in the stairs suddenly.
[20:23] <Suu> Elda, is that your Sailor Crystal?
[20:23] <Nelius Raoul> Whoa!
[20:23] <Nelius Raoul> Stop!
[20:23] <Suu> WHOA!
[20:23] <@The Intern> (this is a horror-terror Elda... the one who died was supposedly the real one... but there were the sounds of HorrorTerror degeneracy... but then there weren't... what am I missing here... wait... we still have her body in Stasis do we not...)
[20:23] * Suu stops, poking ahead with her sword carefully
[20:24] * @The Intern almost falls
[20:24] * @The Intern STOPS
[20:24] <@MJayDee> red light, red light!
[20:24] <@The Intern> MATSUO
[20:24] * Solarchos stops.
[20:24] <@The Intern> That may be her true sailor crystal
[20:24] <Matsuo Shin> that's possible
[20:24] *** On the other side is a hook with what looks like planks up hanging there.
[20:24] <Matsuo Shin> a real possability
[20:24] <@The Intern> Jedda told Filibert her crystal was in the puzzle
[20:24] <Nelius Raoul> Hm, a bridge.
[20:25] * Matsuo Shin nods to Intern
[20:25] <Suu> I could fly up and see if I can detach it or something.
[20:25] *** There are also hooks beneath your stairs and hooks to the side.
[20:25] * @The Intern observes the various hooks...
[20:25] <Nelius Raoul> ....hooks everywhere.
[20:26] <@The Intern> It looks like these stars could be pulled apart?
[20:26] <@The Intern> Or perhaps attached together?
[20:26] *** They are where the gap in the stairs are.
[20:26] *** The planks hang on small ropes from the hooks
[20:26] <Matsuo Shin> a puzzle..
[20:26] <Nelius Raoul> Hm, if there's a way to pull the planks down to form the bridge....
[20:26] <Suu> Hmm. Maybe there's a mechanism to raise and lower it. Anyone see anything?
[20:26] *** On the other side of the gap is another set of hooks
[20:26] <Solarchos> Maybe tie them together?
[20:27] <@The Intern> Pull the ropes to raise the planks and then secure them to the hooks on the other side?
[20:27] <@MJayDee> like a rope bridge
[20:28] * Solarchos examines the walls.
[20:28] * Matsuo Shin stays silent...but glances once in awhile at Elda
[20:28] *** The rope is like loops on the planks.
[20:29] <Elda> Hmmm.
[20:29] <Elda> But it looks like if you just hook the planks to the hooks...
[20:29] <@The Intern> We have to drop the loops onto the hooks...
[20:29] <Elda> Like that!
[20:29] <Nelius Raoul> Worth a shot.
[20:29] <Solarchos> Are there any levers?
[20:29] <Claudia Remieux> This sounds sound.
[20:29] *** No levers. Just hooks.
[20:30] <Suu> hmm
[20:30] <@The Intern> Can anyone reach the planks?
[20:30] <Suu> Let me try.
[20:30] * Suu sheathes her sword and leaps up, taking flight
[20:30] *** Suu can fly easily over there.
[20:31] * Matsuo Shin glance around
[20:32] * Suu leaps over to the other side and checks the other end of the bridge
[20:32] <Suu> Okay...
[20:33] *** the other side of the bridge is set.
[20:33] *** And fine.
[20:33] <Nelius Raoul> How do things look from over there, Suu?
[20:34] *** The planks easily unhook.
[20:34] <Suu> It looks fine.
[20:34] <Suu> Let me unhook these
[20:34] <Suu> I'll carry them back over with me.
[20:35] *** The planks are heavy.
[20:36] <Suu> ...Ugh, maybe not
[20:36] <Nelius Raoul> Need a hand, Suu?
[20:36] <Suu> I don't think I can fly with this.
[20:36] <@The Intern> Nelious, you can fly, yes?
[20:36] <Suu> Yeah.
[20:36] <Nelius Raoul> Yeah, I can. Hold onto the box, I'm headed over.
[20:36] * @The Intern takes the box
[20:36] <Claudia Remieux> What's in the box?
[20:37] * Nelius Raoul lifts into the air, hovering over to Suu to take the planks.
[20:37] *** Raoul has the planks!
[20:37] <Nelius Raoul> Let's see.... here we go.
[20:38] * Nelius Raoul hovers back over, ready to put the planks into where they need to go.
[20:38] <@The Intern> Something to hopefully calm Jedda.
[20:38] <Solarchos> We hope.
[20:38] * Matsuo Shin adjusts his hat
[20:38] *** roll 1d4
[20:38] *** Raoul
[20:39] <Suu> (( me or her ))
[20:39] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d4 [ 4 ]
[20:39] *** Actually both of you, presuming you're both setting it up.
[20:39] * Suu flies back with Raoul
[20:39] *** It's set in place!
[20:39] <spiritflame> Suu rolls 1d4 [ 2 ]
[20:40] <Nelius Raoul> Dunno how sturdy it'll be, so tread carefully.
[20:40] <@The Intern>
[20:40] <@The Intern> Or maybe this is in the box
[20:41] *** You have now created a bridge!
[20:41] * Sarah Asley crosses easily.
[20:41] * Solarchos attempts to cross the bridge.
[20:41] * Claudia Remieux crosses
[20:42] * @The Intern crosses
[20:42] * General Marianna crosses casually.
[20:42] * Elda decides she wants a piggyback and tries to ride Mike.
[20:42] * Suu crosses the bridge
[20:42] <Suu> ...
[20:42] * Matsuo Shin glances at the bridge
[20:42] * Nelius Raoul hovers over the bridge, not wanting to add extra weight to the planks.
[20:42] * Matsuo Shin glances at the group
[20:42] * @MJayDee lets her
[20:42] <Matsuo Shin> .....
[20:43] <@The Intern> Thanks for the help!
[20:43] <Elda> ^^
[20:43] <Suu> No problem...
[20:43] * @MJayDee crosses over the bridge
[20:43] *** And so you cross the bridge
[20:43] <Matsuo Shin> ...
[20:43] <@spiritflame> Current Location is: the tower, floor 3
[20:43] * Matsuo Shin attempts to cross the bridge
[20:43] <spiritflame> Jedda Rain rolls 1d100 [ 80 ]
[20:44] * Nelius Raoul notices Matsuo lagging behind.
[20:44] <Nelius Raoul> Matsuo, you all right back there?
[20:44] * Matsuo Shin is staying in the very back of the group
[20:44] * Matsuo Shin says nothing
[20:44] <Suu> ...
[20:44] <Nelius Raoul> ....
[20:44] <Suu> Matsuo, do you need to stop and rest?
[20:45] <Matsuo Shin> no I'm fine
[20:45] <Matsuo Shin> keep going
[20:45] <Nelius Raoul> Or is something on your mind?
[20:45] <Matsuo Shin> keep going
[20:45] * Matsuo Shin glances around, following
[20:45] * Sarah Asley walks up still, Claudia following.
[20:45] <Nelius Raoul> ....very well.
[20:45] * Abraxas is at the exact rear and refuses to be elsewhere.
[20:45] * Nelius Raoul returns to the midst of the group.
[20:46] * @The Intern heads forward
[20:46] <@MJayDee> you holding in there alright?
[20:46] <Elda> I like this :) It reminds me of old days.
[20:47] <Claudia Remieux> So what happens next?
[20:47] <Claudia Remieux> /locaton The Tower, floor 4
[20:47] <@spiritflame> Current Location is: The tower Floor 4
[20:47] *** There is a room here!
[20:47] * Solarchos keeps going.
[20:48] * Matsuo Shin glances
[20:48] * @The Intern looks around
[20:48] *** It's small so it looks like one or two people could probably walk in but not all of you.
[20:48] <Nelius Raoul> Hrm....
[20:48] * General Marianna sniffs sharply.
[20:48] * Matsuo Shin stays outside then
[20:49] <Solarchos> So...who goes in?
[20:49] <Nelius Raoul> Think the room's bugged?
[20:49] <Matsuo Shin> I will stay outside
[20:50] <Suu> This is tiny...
[20:50] * @The Intern leaves the box with Nelius and goes in.
[20:50] <@MJayDee> maybe our brave militant should check it out
[20:50] <Suu> Wonder if it's secretly an elevator, or a false wall somewhere
[20:50] <Nelius Raoul> careful, Intern.
[20:50] * Nelius Raoul secures the box, wrapping a wing around it.
[20:51] * @The Intern checks the walls and ground, and above, because no one looks up
[20:51] * Solarchos goes in too
[20:51] * Nelius Raoul looks around for any extra details.
[20:52] * General Marianna pulls her glove down a bit to check her watch.
[20:52] * General Marianna frowns.
[20:52] * Matsuo Shin quietly tilts his hat down
[20:52] <Suu> Huh? What's wrong?
[20:53] <General Marianna> I worry we are taking too long.
[20:53] <Suu> ...
[20:53] <General Marianna> I am going to scout ahead.
[20:53] <Suu> Hey, Intern, are you getting anything on that scan?
[20:53] <@The Intern> Do you think Jedda Rain will be at the top?
[20:53] <Suu> ...there's not much "ahead" to scout...
[20:53] *** Inside is a purple and white room with big windows. There is a bookcase and a desk.
[20:54] <Nelius Raoul> How many floors does this place have?
[20:54] <General Marianna> She was last time.
[20:54] *** There is also a decent twin bed.
[20:54] <@MJayDee> Be careful
[20:54] <General Marianna> Many.
[20:54] * @The Intern quickly investigates the bookcase and desk
[20:54] * Solarchos checks the bookcase.
[20:54] * General Marianna looks about the walls outside. Stonework or smooth?
[20:55] *** Hanging from the desk is some notebooks, a pen, a journal, a scrapbook, pictures of her family (Elda, Mike, Davina, Ly and Jinan)
[20:55] * Matsuo Shin leans against a wall, staying quiet
[20:55] * @The Intern takes these materials and gives them to MAtsuo just in case. Looks out the window before she exits the room
[20:56] * Matsuo Shin takes the materials and holds onto them
[20:56] <Suu> Can I see one of the notebooks?
[20:56] <@The Intern> All right... I'll respect your prior experience.
[20:56] <@The Intern> Let's head for the top, no detours..
[20:56] * Matsuo Shin hands the notebook to suu
[20:57] <Matsuo Shin> you keep it
[20:57] <@The Intern> It is vital we reach her.
[20:57] *** There is a few drawers, too.
[20:57] <@The Intern> ...
[20:57] * @The Intern checks them as she's here
[20:57] <General Marianna> No. Go and do what you desire. I simply want to be sure we are able to get somewhere.
[20:57] <General Marianna> Minds are a terribly complex thing.
[20:58] <Matsuo Shin> I know
[20:58] * Suu starts looking through the notebook
[20:58] <@The Intern> Be careful. Remember she may be angry.
[20:58] <@The Intern> Wait.
[20:58] <General Marianna> And it was not easy the last time.
[20:58] * @The Intern takes something out of the box
[20:58] <@MJayDee> hey, you guys, anything good in there?
[20:58] <@The Intern> If she's angry, try giving her this.
[20:58] * It's a pack of cigarettes
[20:58] * General Marianna raises her eyebrow.
[20:58] <General Marianna> As you wish.
[20:58] * Marlboro. Good s[BLEEP]t.
[20:59] *** There are things like more notebooks, a photo album, a pocketwatch, a tea set and tea cups.
[20:59] <@The Intern> ...
[20:59] *** And some tea.
[20:59] *** lots of tea.
[20:59] * Solarchos checks the notebooks
[20:59] *** The notebook has all sorts of plans for Elda and Mike's wedding.
[20:59] * @The Intern takes the tea set, and tea and cups
[20:59] * General Marianna slips her way forward and up.
[20:59] <Suu> well, we ARE in england...
[20:59] *** There are also doodles
[20:59] * @The Intern also takes the pocketwatch
[21:00] * Suu looks in the notebook she has
[21:00] * @The Intern leaves the rest to the others and presses on
[21:00] * Matsuo Shin stays in the back with Abraxas
[21:00] * Nelius Raoul takes a a look at the photo album as he heads through the room.
[21:00] * @The Intern checks the pocketwatch as she moves to see if it's a time travel device
[21:01] *** It is not a time travel device!
[21:01] * @The Intern pockets it then
[21:01] *** It is an average pocket watch But it isn't working.
[21:01] * Nelius Raoul holds onto the album. It might prove useful.
[21:01] * @The Intern will fix it later
[21:01] * General Marianna walks up. Sniffs sharply.
[21:01] <Suu> so...just a notebook filled with hopes and dreams
[21:01] <Suu> ...
[21:02] * @The Intern gets moving, hearing suu
[21:02] * Matsuo Shin hands the other items to Suu in the meantime
[21:02] <@The Intern> (So many hopes and dreams were lost. We have to stop this.)
[21:02] * Suu holds the other items close to her
[21:02] * Matsuo Shin follows slowly
[21:02] <Suu> ...Jeez, don't foist everything on me...
[21:02] * Nelius Raoul catches up with the group, photo album in one hand, box in a wing.
[21:02] <Matsuo Shin> best you hold onto it
[21:03] *** one second
[21:03] <@MJayDee> you're the item whore tonight Suu, just think of yourself in video game roles
[21:03] <Matsuo Shin> heh
[21:04] <General Marianna> The smells in this world are so muddled. I suppose it is her anger.
[21:04] <Nelius Raoul> ....that could be worded better, Mike.
[21:04] <General Marianna> Are you certain she even desires to talk to us?
[21:04] <General Marianna> Or, you, I suppose.
[21:04] <Solarchos> (( Sorry guys. I have an emergency situation here. I need to sign out. ))
[21:04] <@The Intern> She asked Filibert to find her a way out.
[21:05] <Suu> Hey, Elda?
[21:05] <@The Intern> I believe she does want to hear what I have to say.
[21:05] <Suu> Um...these notebooks and everything are yours, right?
[21:05] <General Marianna> She may still mean death.
[21:05] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[21:05] <@The Intern> I truly hope to change her mind.
[21:06] * @The Intern keeps going
[21:06] *** back
[21:06] <@The Intern> Paisley's right. Too many people have already died.
[21:06] <Elda> me peeks at them
[21:06] <Elda> Huh.
[21:06] <Elda> Those are from our wedding.
[21:06] <Elda> What are they doing in here?
[21:06] <Elda> Our wedding planners had them.
[21:07] <Suu> We found them in that room.
[21:07] <@MJayDee> Really?
[21:07] <Suu> So how long ago was your wedding? I keep forgetting...
[21:07] <Nelius Raoul> Alongside this photo album. Anyone in here you recognize?
[21:07] <Suu> First anniversary is paper...
[21:07] <Elda> That's Mike...
[21:07] <Elda> And me.
[21:07] <Elda> And I don't know anyone else.
[21:07] * Nelius Raoul hands the photo album to Mike, since Elda's preoccupied with Suu.
[21:08] *** The photoalbum is literally mike and Elda's life up to when Davina, Ly and Jinan were growing up.
[21:08] * @MJayDee takes the picture and looks at it
[21:08] <Suu> So how long have you two been married again?
[21:08] * General Marianna shakes her head.
[21:09] <General Marianna> That was Jinan's room.
[21:09] <General Marianna> It smelled of her.
[21:09] <@MJayDee> long has it been......
[21:09] <Elda> Seven years this december!
[21:09] * General Marianna continues her march upwards.
[21:09] * General Marianna sniffs occasionally.
[21:09] * @MJayDee just.....kinda bites his lip
[21:09] * General Marianna has moved to: [ Floor 5 ]
[21:09] * Nelius Raoul continues going upward as well, eye scanning for anything out of place.
[21:10] * @The Intern heads up with purpose, but hearing the conversation in the back is not helping her mood
[21:10] * General Marianna [Floor 5] scouts ahead properly.
[21:10] <@MJayDee> Seven years......
[21:10] <@spiritflame> Current Location is: The Tower floor 5
[21:10] <@MJayDee> that i wouldn't trade for anything....right hun?
[21:10] <Elda> Right!
[21:10] * Elda hops down
[21:10] <Nelius Raoul> (If Jinan has been here as well.... it's possible she might've done something to Jedda during this time.)
[21:11] * Elda keeps walking along
[21:11] * @MJayDee pockets the photo
[21:12] * Elda hums along, holding his hand.
[21:12] <Suu> We'd better join the others
[21:12] * General Marianna [Floor 5] finds nothing, moves along.
[21:12] <@spiritflame> Current Location is: The Tower floor 6
[21:12] *** You have found another room!
[21:12] * General Marianna has moved to: [ Floor 6 ]
[21:12] * General Marianna [Floor 6] sniffs.
[21:13] *** Davina's room.
[21:13] <@MJayDee> I'm just trying to figure out why this stuff was here...any ideas?
[21:13] * @The Intern moves up as well
[21:13] * General Marianna [Floor 6] listens for anything, ears perking up.
[21:13] * @The Intern has moved to: [ Floor 6 ]
[21:14] * Nelius Raoul keeps moving, wondering if he should take a look around Davina's room for clues.
[21:14] <Suu> Well...sounds to me like the wedding planners held on to everything
[21:14] <@The Intern> [Floor 6] this room might be inmportant.
[21:14] *** As Elda passes this room, Shaldra can hear something.
[21:14] <Suu> ...
[21:14] <Suu> hey...
[21:14] <@The Intern> [Floor 6] Davina is the future.
[21:14] *** It sounds like a whisper.
[21:14] * General Marianna [Floor 6] holds out a hand, open palm, fingers close.
[21:14] <Suu> I wonder if this tower's frozen in time or something...
[21:14] <Nelius Raoul> (Davina? But she evaporated into nothing when the Elda from our time died....)
[21:14] * General Marianna [Floor 6] listens for the location of the sound.
[21:15] <@MJayDee> if thats the case, maybe Jedda should just..... let it go.
[21:15] *** Then it sounds like there is things moving, the walls are alive.
[21:15] <Nelius Raoul> Mike, there are some things that will never leave the mind, no matter how much one tries.
[21:15] *** Let it Go starts playing.
[21:15] <Nelius Raoul> ......really?
[21:16] * General Marianna [Floor 6] brings her hand up and thumbs over her shoulder for everyone to back out a bit if they come.
[21:16] * @The Intern [Floor 6] is out of the pop culture reference so the song has no meaning to her.
[21:16] * @The Intern [Floor 6] backs out a bit.
[21:16] <Suu> ari no mama no sugata miseru no yo ari no mama no jibun ni naru no
[21:16] * General Marianna [Floor 6] sniffs again sharply.
[21:16] * Nelius Raoul backs away some.
[21:17] *** .
[21:17] * Davina puts on sunglasses
[21:17] <Davina> .

[21:17] <Nelius Raoul> ......???
[21:17] <Suu> ...what was that?
[21:17] *** that was for Mike
[21:18] * @MJayDee thumbs up through the metafiction.
[21:18] <Suu> I'm going to go further in and see what else everyone's finding.
[21:19] * Suu has moved to: [ Floor 6 ]
[21:19] * Suu [Floor 6] is carrying all the books, etc.
[21:19] * General Marianna [Floor 6] goes to a wall
[21:19] * General Marianna [Floor 6] presses a hand to it.
[21:19] *** There is actually a hand sprouting from the wall, reaching. There are purple nails neatly manicured and trying to reach out.
[21:19] <Suu> [Floor 6] ...
[21:19] <Suu> [Floor 6] Uhhh
[21:19] * General Marianna [Floor 6] takes the hand.
[21:19] <Suu> [Floor 6] The...hand
[21:19] <Nelius Raoul> Well--
[21:19] *** Davina [] has joined #suburbansenshi3
[21:19] <@spiritflame> konbanwa davina
[21:20] <@MJayDee> o.O
[21:20] <Nelius Raoul> !!
[21:20] * Davina comes out of the wall, letting out a loud gasp for air.
[21:20] <Davina> OH MY GOD
[21:20] <Davina> THAT SUCKED.
[21:20] <Nelius Raoul> (Davina? Is she an alternate as well?)
[21:20] * @The Intern [Floor 6] quickly scans her, and will keep erh mouth shut if she's an HT
[21:20] <General Marianna> [Floor 6] Welcome back.
[21:20] <Suu> [Floor 6] Are you all right?!
[21:20] * Davina is actual Davina.
[21:20] * General Marianna has moved back to the lobby
[21:20] <Suu> [Floor 6] How long were you in there?
[21:20] * General Marianna dusts her off.
[21:20] * Matsuo Shin has lagged faaaaaaaaaar behind the group
[21:20] <Davina> I can't remember.
[21:21] * @The Intern [Floor 6] smiles brightly, finally, a proper crosschannel visitor...
[21:21] <Davina> I think something really s[BLEEP]tty happened.
[21:21] * @The Intern [Floor 6] gives the others a thumbs up and nods to Davina
[21:21] * Nelius Raoul heads back to help Matsuo catch up.
[21:21] * Davina has the clear scar of Jinan's shadow claw ripping into her, it's the actual Davina
[21:21] * Davina takes a breath.
[21:21] <@The Intern> [Floor 6] I wouldn't ponder it too much at the moment.
[21:21] <Davina> Holy s[BLEEP]t.
[21:21] * Matsuo Shin is just walking along at a leisurly pace.....
[21:22] * @The Intern [Floor 6] winces at the sight of the scar
[21:22] <Davina> Holy hell.
[21:22] <Davina> Okay.
[21:22] * Nelius Raoul notices Matsuo is all right, and returns to the group.
[21:22] <Davina> Where are we?
[21:22] <Davina> Oh.
[21:22] <Davina> The tarot cards.
[21:22] <General Marianna> The Tower.
[21:22] <Davina> Duh.
[21:22] <@The Intern> [Floor 6] Jedda Rain's tower.
[21:22] <Davina> This s[BLEEP]t is weird.
[21:22] <Davina> Okay let's go
[21:22] * General Marianna moves on and lets the others talk.
[21:22] * Davina starts walking because f[BLEEP]k it.
[21:22] * @The Intern [Floor 6] heads up
[21:22] <Nelius Raoul> (Awfully chipper for someone stuck in a wall... not as if that's bad.)
[21:22] <@spiritflame> Current Location is: The Tower floor 7
[21:22] * Matsuo Shin just keeps climbing levels probably at least a couple floors below the others
[21:23] * @The Intern has moved to: [ Floor 7 ]
[21:23] * Suu [Floor 6] follows The Intern
[21:23] * Suu has moved to: [ Floor 7 ]
[21:23] * Nelius Raoul has moved to: [ Floor 7 ]
[21:23] <@MJayDee> (( brb guys, rl thing ))
[21:23] *** It's pretty quiet here.
[21:23] * Matsuo Shin has moved to: [ [Floor 5] ]
[21:24] * @The Intern [Floor 7] quickly checks to see if there's anything worth investigating.
[21:24] * General Marianna moves right along after a sniff.
[21:24] * @The Intern [Floor 7] moves up then
[21:24] * Matsuo Shin [[Floor 5]] just moves a hand along the wall slowly
[21:24] * Nelius Raoul [Floor 7] follows along, keeping a look out for anything out of the ordinary.
[21:24] * Matsuo Shin has moved to: [ Floor 6 ]
[21:24] * Suu [Floor 7] sits down, carrying the books is tiring
[21:25] <Suu> [Floor 7] ...*sigh* I didn't expect to be the pack mule
[21:25] * Matsuo Shin has moved to: [ Floor 7 ]
[21:25] * Matsuo Shin [Floor 7] walks in and sits down
[21:25] <Nelius Raoul> [Floor 7] Let me, Suu.
[21:25] * Matsuo Shin [Floor 7] stands
[21:25] * Nelius Raoul [Floor 7] takes a few of the heavier books off of Suu.
[21:25] *** This is pretty much a regular staircase, no room.
[21:26] * @The Intern [Floor 7] moves on
[21:26] <@spiritflame> Current Location is: The Tower floor 8
[21:26] * General Marianna is well ahead of everyone else if they did not move with her.
[21:26] * Nelius Raoul [Floor 7] readjusts slightly, before following.
[21:26] * @The Intern has moved to: [ Floor 8 ]
[21:26] <Suu> [Floor 7] Thanks...
[21:26] * Nelius Raoul has moved to: [ Floor 8 ]
[21:26] <Suu> [Floor 7] Looks like we're continuing to climb up
[21:26] * @The Intern [Floor 8] checks again to see if there's anything here
[21:26] * Matsuo Shin [Floor 7] lingers on 7
[21:26] <Nelius Raoul> [Floor 8] No problem.
[21:27] <spiritflame> Fate rolls 1d4 [ 3 ]
[21:27] * Matsuo Shin has moved to: [ Floor 8 ]
[21:27] * Matsuo Shin [Floor 8] lags behind
[21:27] *** There is another gap in the stairs!
[21:27] <Nelius Raoul> [Floor 8] Whoa, hold it!
[21:27] <@The Intern> [Floor 8] ><
[21:27] * Nelius Raoul [Floor 8] immediately looks around for anything to use as a bridge.
[21:27] * @The Intern [Floor 8] looks to see if the gap is surmountable
[21:27] <Suu> [Floor 7] !!!
[21:27] * Suu has moved to: [ Floor 8 ]
[21:28] <Suu> [Floor 8] Here, let me help
[21:28] * Suu [Floor 8] peers over the edge to see if there's another rope bridge
[21:29] <@MJayDee> (( back ))
[21:29] * General Marianna sprints a bit faster as she sees it and leaps.
[21:29] *** Shal rolled off camera
[21:29] * General Marianna lands on the other side.
[21:30] *** This time it is that the staircase fell over and there is a rope kind of contraption with a pulley to pull it back up.
[21:30] * General Marianna does not even stop in her landing and resumes walking.'
[21:30] * General Marianna makes distance and looks.
[21:30] <@The Intern> [Floor 8] Nelious, we might need your strength
[21:30] <@The Intern> [Floor 8] ^Nelius
[21:30] <Suu> [Floor 8] ...For those of us who can't do that, can you check to see if there's a rope bridge?
[21:30] * General Marianna takes hold of the pulley.
[21:31] <Nelius Raoul> [Floor 8] Hm, rope and pulley.
[21:31] * General Marianna pulls it.
[21:31] <Nelius Raoul> [Floor 8] What's the rope's condition, though?
[21:31] *** Fortunately since it's a pulley, it's not that hard to pull.
[21:31] <Suu> [Floor 8] Good question...
[21:31] <Suu> [Floor 8] How does it look to you?
[21:31] *** Shal pretty much pulls it up. There is a loop to tie it but it's going to be difficult to tie alone.
[21:32] <Nelius Raoul> [Floor 8] From here, it looks kinda old. I'd be careful with it.
[21:32] <Suu> [Floor 8] Here, let me help
[21:32] * Suu [Floor 8] puts her books down and leaps up, flying across the gap
[21:32] <Suu> [Floor 8] Nelius mentioned this looks old...
[21:32] *** Unless you're goddamn Shaldra
[21:32] *** Who has the rolls of a f[BLEEP]king god
[21:32] * General Marianna ties it off casually.
[21:33] * General Marianna makes use of her teeth to hold rope
[21:33] * General Marianna waves them forward.
[21:33] <Suu> [Floor 8] Looks stable...
[21:33] *** It is safe to cross but I wouldn't encourage lingering too long.
[21:34] <@The Intern> [Floor 8] /m heads forward quickly
[21:34] * Suu [Floor 8] crosses back over the bridge, grabs her books, and rushes back
[21:34] * @The Intern [Floor 8] heads forward quickly
[21:34] * General Marianna turns on her heel and resumes walking.
[21:34] * Davina and Elda, Claudia, Sarah all cross over easily.
[21:34] * Nelius Raoul [Floor 8] hovers up and to the bridge's side, to hold it up in case it does break.
[21:34] <Matsuo Shin> [Floor 8] ....
[21:35] *** The Tower, floor 9
[21:35] <@spiritflame> Current Location is: The Tower, Floor 9
[21:35] *** Another room!
[21:35] * Matsuo Shin [Floor 8] walks over the bridge carefully
[21:35] <Nelius Raoul> [Floor 8] C'mon across, Matsuo. I got this.
[21:35] * @The Intern [Floor 8] looks over the room
[21:35] * Yukio sticks his head out.
[21:35] <Yukio> ...
[21:35] * General Marianna sniffs.
[21:35] <@The Intern> [Floor 8] /moov Floor 9
[21:35] * @The Intern has moved to: [ Floor 9 ]
[21:35] <Yukio> Who are you people?
[21:35] <General Marianna> Keeran.
[21:35] * The Intern looks at yukio.
[21:35] *** yukio is a guy with green hair, and a pink jacket. He's not gay. We mean it HE'S NOT GAY! He wears goggles on his head and has brown eyes. More information about him is Here.
His image Song is: entity. He is Level 1.

[21:35] <Yukio> Where is my sister?
[21:35] * Suu has moved to: [ Floor 9 ]
[21:35] <General Marianna> Smells like Keeran.
[21:35] <Matsuo Shin> [Floor 8] I know you's somewhat hard not to notice that.......
[21:36] * Matsuo Shin has moved to: [ Floor 9 ]
[21:36] * Nelius Raoul [Floor 8] waits for everyone to go across before letting go.
[21:36] * Nelius Raoul has moved back to the lobby
[21:36] * Nelius Raoul has moved to: [ Floor 9 ]
[21:36] <Suu> [Floor 9] Your sister? Do you mean Davina?
[21:36] <Yukio> No.
[21:36] * Yukio shakes his head.
[21:36] <Yukio> Kana.
[21:36] <Yukio> Someone came here and pulled her out by the hair.
[21:36] <Yukio> And someone came here and stole the boy we were guarding.
[21:36] <@The Intern> [Floor 9] ...
[21:36] * Matsuo Shin [Floor 9] adjusts his hat
[21:37] <Nelius Raoul> [Floor 9] !! (Oh hell, I knew we forgot something.)
[21:37] <Yukio> The devil was here.
[21:37] <@The Intern> [Floor 9] She was in the HOTEL last I saw her.
[21:37] <@The Intern> [Floor 9] She said she needed to go hide.
[21:37] <@The Intern> [Floor 9] And brought us the message about the Devil.
[21:37] * Matsuo Shin [Floor 9] slowly nods at that
[21:37] <@The Intern> [Floor 9] Or... more properly... Mister Adam Kanal.
[21:38] <Suu> [Floor 9] ...
[21:38] <Yukio> ...
[21:38] <Yukio> Yes the boy who radiated the devil.
[21:38] <@The Intern> [Floor 9] He made his way in here on his own.
[21:38] <Yukio> He carried a gun and shot himself and summoned a satyr.
[21:38] <Nelius Raoul> What is Adam's plan, though.....
[21:38] <Matsuo Shin> [Floor 9] he was being stupid
[21:38] <Nelius Raoul> [Floor 9] ...he has Persona?
[21:38] <Matsuo Shin> [Floor 9] that was his plan
[21:38] <@The Intern> [Floor 9] (Shot _himself_... oh, the "Persona" Technique)
[21:39] <Yukio> His soul is the devil. He claimed he was saving his lover.
[21:39] <@The Intern> [Floor 9] His soul...? Or did he merely have the Tarot Card?
[21:39] <@The Intern> [Floor 9] (Or are they one and the same)
[21:39] <@The Intern> [Floor 9] What do you know of these Tarot Cards...
[21:39] <Yukio> If he did....
[21:40] <Yukio> What about them?
[21:40] <Nelius Raoul> [Floor 9] Either way, we should keep moving. The sooner this goes though, the more time we'll have to track Adam, should we need to.
[21:40] <@The Intern> [Floor 9] He did. He has the Devil.
[21:40] * @The Intern [Floor 9] holds up her hand to Nelius.
[21:40] <@The Intern> [Floor 9] Wait.
[21:40] <Nelius Raoul> [Floor 9] ?
[21:40] <Yukio> Kana is the one who is deep with the major arcana, mine is the minor arcana.
[21:40] <@The Intern> [Floor 9] The cards. I've heard the Asters might become the Major Arcana. Do you know what that means?
[21:41] * Yukio looks at her.
[21:41] * Yukio shakes his head
[21:41] * General Marianna has moved to: [ Floor 10 ]
[21:41] <@The Intern> [Floor 9] What do you mean when you say you're "the minor arcana"
[21:41] <spiritflame> Fate rolls 1d4 [ 1 ]
[21:41] <Matsuo Shin> [Floor 9] ....
[21:42] <Suu> [Floor 9] WHOA!
[21:42] <Suu> [Floor 9] Did you just hear that?!
[21:42] <Nelius Raoul> [Floor 9] !? Anyone else hear that?
[21:42] * Suu [Floor 9] rushes out to the stairwell
[21:42] <Matsuo Shin> [Floor 9] hm?
[21:42] *** Shal barely crosses. Barely.
[21:42] * @The Intern [Floor 9] stays put.
[21:43] <Nelius Raoul> [Floor 9] Something crashed.
[21:43] * Yukio looks up.
[21:43] <@MJayDee> ???
[21:43] <spiritflame> Jedda Rain rolls 1d100 [ 36 ]
[21:43] <Matsuo Shin> [Floor 9] sounds like it, yes
[21:43] <@The Intern> [Floor 9] What does that mean.. what is your relationship to the Arcana?
[21:43] * General Marianna [Floor 10] grasps the edge of the stairs and hauls herself up.
[21:43] <Yukio> You should go.
[21:43] <Yukio> She is angry.
[21:43] <Yukio> There is nothing here.
[21:43] * General Marianna [Floor 10] curses creatively at her own physical downfalls.
[21:43] * Nelius Raoul [Floor 9] follows Suu out to the stairwell.
[21:43] <Suu> [Floor 9] Are you all right?
[21:43] <Suu> [Floor 9] ...
[21:43] *** The stairs return to normal.
[21:43] <General Marianna> [Floor 10] I am fine. Most of you would not have been if I barely made it.
[21:43] * A minor look of irritation flashes across Intern's face, but she nods and moves on
[21:43] <Nelius Raoul> [Floor 9] !?
[21:44] <Suu> [Floor 9] ...wait.
[21:44] <General Marianna> [Floor 10] I imagine it will do it again.
[21:44] * Matsuo Shin [Floor 9] frowns at Shaldra
[21:44] * @The Intern [Floor 9] heads back out to the staircase and surveys the damage.
[21:44] <Suu> [Floor 9] I think those stairs just trolled us.
[21:44] <Yukio> I'm sorry.
[21:44] * Yukio closes the door.
[21:44] <@spiritflame> Current Location is: The Tower, floor 10
[21:44] <Nelius Raoul> [Floor 9] If Jedda's able to control them, then she might be able to control a whole lot more.
[21:44] * General Marianna [Floor 10] looks upwards for anywhere to tie a rope.
[21:44] * Matsuo Shin has moved to: [ Floor 10 ]
[21:44] <spiritflame> Fate rolls 1d4 [ 4 ]
[21:45] * @The Intern [Floor 9] looks for an alternate way up
[21:45] * Nelius Raoul has moved to: [ Floor 10 ]
[21:45] * Suu [Floor 9] stays put for a second, inspecting the stairs
[21:45] <@The Intern> [Floor 9] Some of them are mental projections...
[21:45] *** One, the staircase is now narrowing.
[21:45] <@The Intern> [Floor 9] Given life by Jedda's will.
[21:45] *** It is now so that only one person can walk at a time.
[21:45] <@The Intern> [Floor 9] If I recall correctly.
[21:45] *** Anyone who can fly can no longer do so.
[21:45] <Nelius Raoul> [Floor 10] Single file, now....
[21:46] <Nelius Raoul> [Floor 10] And low ceiling.
[21:46] <Suu> [Floor 9] Ugh...
[21:46] <Matsuo Shin> [Floor 10] .......
[21:46] <Suu> [Floor 9] I'd better hurry upstairs
[21:46] * General Marianna [Floor 10] slides her jacket off an arm.
[21:46] * Suu [Floor 9] dashes up the stairs, her wings down
[21:46] * General Marianna [Floor 10] lets the coil of rope fall from her shoulder into her hand.
[21:46] <Nelius Raoul> [Floor 10] Hopefully we're getting close.
[21:46] <@The Intern> [Floor 9] (To be impeded so close to the top)
[21:46] * General Marianna [Floor 10] slides it back on.
[21:46] *** there is no ceiling, you can look up and see but if you spread your wings you risk knocking two people off at a time.
[21:47] *** A mirror appears at the other side of the wall.
[21:47] <Matsuo Shin> [Floor 10] ...
[21:47] * General Marianna [Floor 10] tosses the rope to the group.
[21:47] <General Marianna> [Floor 10] Be creative.
[21:47] * Nelius Raoul [Floor 10] keeps the books and box close.
[21:47] * General Marianna has moved to: [ 11 ]
[21:47] * Suu has moved to: [ Floor 10 ]
[21:47] <Suu> [Floor 10] A mirror...
[21:47] * Suu [Floor 10] keeps very far away from it; remembering what happened last tme
[21:47] * @The Intern has moved to: [ Floor 10 ]
[21:48] <@The Intern> [Floor 10] Why are you avoiding it?
[21:48] <Nelius Raoul> [Floor 10] I wonder what the mirror's for....
[21:48] <Matsuo Shin> [Floor 10] ...
[21:48] * Matsuo Shin [Floor 10] approuches the mirror a bit
[21:48] *** You are all in the mirror, walking along.
[21:49] <@spiritflame> Current Location is: The Tower, floor 9
[21:49] <Nelius Raoul> [Floor 10] ?! This is...
[21:49] <Matsuo Shin> [Floor 10] ...
[21:49] <@The Intern> [Floor 10] The past?
[21:49] <Suu> [Floor 10] Well the last time we encountered a mirror, bad things happened.
[21:49] * Matsuo Shin [Floor 10] moves to the back of the group again
[21:49] <Yukio> ....What are you doing here?
[21:49] *** You find yourselves back at Keeran's room.
[21:49] <Suu> [Floor 10] wait, didn't we just...
[21:50] <Yukio> .....
[21:50] * @The Intern has moved back to the lobby
[21:50] <Yukio> You looked in the mirror, didn't you?
[21:50] <@The Intern> ...
[21:50] <@The Intern> Yes.
[21:50] <Nelius Raoul> [Floor 10] (Something is up. That mirror made us go back--)
[21:50] * Yukio sighs.
[21:50] * Nelius Raoul has moved to: [ Floor 9 ]
[21:50] <Yukio> The mirror reverses your direction.
[21:50] <Yukio> You have to progress blindly.
[21:50] <@The Intern> I see.
[21:51] <Claudia Remieux> ....
[21:51] <Suu> [Floor 10] ...of course.
[21:51] <Claudia Remieux> I can do that!
[21:51] <Nelius Raoul> [Floor 9] Hm, so avoid looking at it, basically.
[21:51] <Suu> [Floor 10] ...
[21:51] <@The Intern> Thanks :)
[21:51] <Suu> [Floor 10] wait...
[21:51] <Matsuo Shin> [Floor 10] so..we have to be blind....
[21:51] <Suu> [Floor 10] No, that wouln't work. Breaking it would be bad.
[21:51] <Matsuo Shin> [Floor 10] ....alright
[21:51] <@The Intern> We have to avoid looking at it.
[21:51] <Nelius Raoul> [Floor 9] Nobody said we had to break it, Suu-- just don't look at it.
[21:51] * Matsuo Shin [Floor 10] closes his eyes......
[21:51] * Matsuo Shin [Floor 10] opens them again...they've gone completely white
[21:52] * Claudia Remieux starts waling
[21:52] * Claudia Remieux holds the person behind her's hand to guide them.
[21:52] * Nelius Raoul has moved to: [ Floor 10 ]
[21:52] * @The Intern head back to the stairs, following Claudia, keeping her eyes on Claudia and holding her hand
[21:52] * Matsuo Shin [Floor 10] tries to reach for the nearest hand
[21:52] * @The Intern reaches her hand out for the next one
[21:52] *** The Tower, floor 10
[21:52] * @The Intern closes her eyes as well
[21:52] *** roll 1d20 everyone.
[21:52] * Matsuo Shin [Floor 10] flails his hand a bit...
[21:53] <spiritflame> @The Intern rolls 1d20 [ 20 ]
[21:53] * Suu [Floor 10] pulls her sword out, shuts her eyes and starts tapping it against the stairwell like a cane
[21:53] <spiritflame> Matsuo Shin rolls 1d20 [ 13 ]
[21:53] <spiritflame> Suu rolls 1d20 [ 4 ]
[21:53] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d20 [ 9 ]
[21:53] <spiritflame> Claudia Remieux rolls 4d20 for Clau [ 2, 20, 16, 6 ]
[21:54] *** Suu, Claudia, Raoul all lose their footing.
[21:54] <Nelius Raoul> [Floor 10] Whoa!!
[21:54] * @The Intern keeps a grip on the other person whose hand she's holding ><
[21:54] <Matsuo Shin> [Floor 10] what was that
[21:54] <@The Intern> Grrk... hang on ><
[21:54] <Suu> [Floor 10] Yieeek!
[21:54] * Suu [Floor 10] trips
[21:55] * Suu [Floor 10] drops her sword
[21:55] *** You need someone to catch you, have that person roll 1d20
[21:55] * Matsuo Shin [Floor 10] doesn't know who he's holding onto
[21:55] * General Marianna [11] is somewhat confused as to why they have not caught up to her yet. But continues on for a bit.
[21:55] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d20 [ 1 ]
[21:55] <spiritflame> Davina rolls 1d20 [ 9 ]
[21:55] <@MJayDee> (( this sucks, but I'm going to need to go. I've got work in the morning ))
[21:55] <General Marianna> (( Take care Mike :< ))
[21:55] * Davina tries to catch Elda but she falls ><
[21:56] <spiritflame> Suu rolls 1d20 [ 13 ]
[21:56] <spiritflame> @The Intern rolls 1d20 [ 9 ]
[21:56] * Suu [Floor 10] grabs onto Matsuo's clothing
[21:56] <Matsuo Shin> [Floor 10] .......
[21:56] * @The Intern isn't able to keep her grip
[21:56] * Nelius Raoul [Floor 10] lets himself drop. Further down, he can catch anyone else who fell.
[21:56] <@The Intern> (( cya mike ))
[21:56] * Matsuo Shin [Floor 10] winces...then holds out his hand to suu......he can't really see
[21:56] <Nelius Raoul> (( Later Dood. ))
[21:56] <Matsuo Shin> [Floor 10]'ll need to hold on....
[21:57] <Suu> (( night ))
[21:57] * Suu [Floor 10] snatches Matsuo's hand
[21:57] * Suu [Floor 10] feels around for her sword
[21:57] *** Claudia falls, let's hope Raoul can catch her.
[21:57] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d20 [ 3 ]
[21:57] *** roll 1d20 Raoul
[21:57] *** She's still falling
[21:57] <Matsuo Shin> [Floor 10] ......
[21:58] <Nelius Raoul> (( Goddamn Dice. ))
[21:58] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d20 [ 9 ]
[21:58] * Matsuo Shin [Floor 10] reaches out his hand..and attempts to telekinetically stop Claudia's fall
[21:58] <spiritflame> Matsuo Shin rolls 1d20 [ 11 ]
[21:58] * Abraxas drops from the stairs.
[21:58] * Abraxas dives, wings froming.
[21:58] * Claudia hovers there.
[21:58] <Abraxas> (( Forming, even. ))
[21:58] <Matsuo Shin> [Floor 10] ..if someone can grab her
[21:59] * Elda has also fallen but this time all that remains is the purple sailor crystal.
[21:59] * Abraxas slows her dive and rests her arms under Claudia.
[21:59] * Nelius Raoul [Floor 10] picks Claudia up so Matsuo can let fo.
[21:59] <Matsuo Shin> [Floor 10] ...I can only focus on one part of my brain at a time
[21:59] <Nelius Raoul> [Floor 10] *go
[21:59] * Matsuo Shin [Floor 10] carefully removes his telekinisis
[21:59] <Nelius Raoul> [Floor 10] Got her.
[21:59] <Nelius Raoul> [Floor 10] Hold tight, Claudia.
[21:59] * Abraxas bursts back up with the woman.
[21:59] * Abraxas sets her on the stairs.
[21:59] <Matsuo Shin> [Floor 10] ok, Suu?
[22:00] <Claudia Remieux> Oh wow.
[22:00] * Nelius Raoul [Floor 10] ascends and lands on the stairs.
[22:01] <spiritflame> Jedda Rain rolls 1d100 [ 31 ]
[22:01] <Suu> [Floor 10] my sword
[22:01] <Suu> [Floor 10] Let's continue up
[22:01] * Abraxas will wait at this level for the request for magic.
[22:01] * Matsuo Shin [Floor 10] pulls Suu up
[22:01] *** Okay so I think everyone who was okay is okay.
[22:01] <Claudia Remieux> A dragon just saved me.
[22:01] * Matsuo Shin [Floor 10] holds close to the wall since he can't see a darn thing
[22:01] <Claudia Remieux> Thank you.
[22:01] * Nelius Raoul [Floor 10] goes up the stairs again, this time keeping his gaze on the stairs in front of his feet, so he won't see the mirror.
[22:01] <@spiritflame> Current Location is: The Tower, floor 11
[22:02] * Abraxas nods.
[22:02] <Matsuo Shin> [Floor 10] someone will have to tell me when we are past the mirror...
[22:02] * @The Intern carefully moves up with her eyes closed because claudia is now behind her
[22:02] * General Marianna has moved to: [ 12 ]
[22:02] * @The Intern hugs the wall
[22:02] *** You guys are safe this place is ok.
[22:02] *** roll 1d--just kidding
[22:03] * @The Intern narrowly opens one eye and sees it's clear
[22:03] <@The Intern> Clear. We can keep moving.
[22:03] <Nelius Raoul> (( So we're all past the mirror now? ))
[22:03] *** You notice that the staircase is getting tighter to the point that there is a small hole.
[22:03] <Matsuo Shin> [Floor 10] give me a moment....
[22:03] *** ROLL 4 K3--JAY KAYE
[22:03] <Suu> [Floor 10] So I can open my eyes?
[22:03] * @The Intern checks this hole
[22:03] *** Yes you are past the mirror.
[22:04] * Nelius Raoul has moved to: [ Floor 11 ]
[22:04] *** You just see that you are getting closer.
[22:04] * Matsuo Shin [Floor 10] winces....and clinches his he paaaaainfully regrows his visual nerves..his eyes returning to normal
[22:04] * Suu [Floor 10] opens her eyes
[22:04] <Suu> [Floor 10] Whew...
[22:04] * Matsuo Shin has moved to: [ Floor 11 ]
[22:04] * General Marianna [12] sniffs.
[22:04] * Suu has moved to: [ Floor 11 ]
[22:04] * Suu [Floor 11] looks around
[22:04] * @The Intern has moved to: [ Floor 11 ]
[22:04] *** It's hard to see what's above you but you can see that from below it's going to be quiet.
[22:04] * @The Intern [Floor 11] cautiously moves ahead as best she can
[22:05] <@spiritflame> Current Location is: The Tower, floor 12
[22:05] <@The Intern> [Floor 11] Careful, it's narrowing.
[22:05] * Suu [Floor 11] follows
[22:05] <spiritflame> Fate rolls 1d4 [ 1 ]
[22:05] * Matsuo Shin [Floor 11] stays behind from everyone
[22:05] * @The Intern has moved to: [ Floor 12 ]
[22:05] * Suu has moved to: [ Floor 12 ]
[22:05] <Nelius Raoul> [Floor 11] I notice.
[22:05] * Matsuo Shin has moved to: [ Floor 12 ]
[22:05] <Matsuo Shin> [Floor 12] !!
[22:05] * @The Intern [Floor 12] FALLS and quickly pulls out a blade, STABBING it into the wall
[22:05] * Nelius Raoul [Floor 11] lags slightly-- he's a bit too big for this place.
[22:06] <@The Intern> [Floor 12] KYAAAAAH!!
[22:06] * Nelius Raoul has moved to: [ Floor 12 ]
[22:06] * General Marianna [12] grabs hold of Intern by the collar.
[22:06] * Matsuo Shin [Floor 12] attempts to telekintically stay afloat
[22:06] * General Marianna [12] leaps.
[22:06] *** Who has the rope.
[22:06] *** I am presuming you are all holding onto it.
[22:06] *** The one person securely with the rope.
[22:06] * Matsuo Shin [Floor 12] is actually floating telekintically
[22:06] *** Pick one of you.
[22:06] <General Marianna> (( Pick intern plz ))
[22:07] * @The Intern [Floor 12] is PULLED and tugs her blade out of the wall, squeezing its actuator
[22:07] <@The Intern> (( am i picking someone else or am i picked ))
[22:07] * Suu [Floor 12] unfulrs her wings
[22:07] *** Intern.
[22:07] * @The Intern [Floor 12] 's blade folds up
[22:07] * General Marianna [12] lands with Intern and holds her in place.
[22:07] *** Roll 1d70
[22:07] * General Marianna [12] reaches around her to grip the rope.
[22:07] <spiritflame> @The Intern rolls 1d70 [ 56 ]
[22:08] *** Intern pulls yo asses to safety
[22:08] * Suu [Floor 12] clings to a projection on the wall
[22:08] <Suu> (( and that's it for me...gonna drop -_- ))
[22:08] * @The Intern [Floor 12] hits the ground, sweating vuckets
[22:08] * Matsuo Shin [Floor 12] keeps concentrating...and gets to safety
[22:08] <@The Intern> (( night! ))
[22:08] * Nelius Raoul [Floor 12] is floating in the air. He only needs to have his wings out to fly.
[22:08] <Matsuo Shin> (( night ))
[22:08] <Nelius Raoul> (( Night Suu. ))
[22:09] * @The Intern [Floor 12] pockets her blade
[22:09] * General Marianna [12] shakes her head.
[22:09] <@spiritflame> Current Location is: The tower floor 13
[22:09] * General Marianna has moved to: [ 13 ]
[22:09] *** Silence.
[22:09] * @The Intern has moved to: [ Floor 13 ]
[22:09] * General Marianna [13] sniffs, listens.
[22:09] * Nelius Raoul [Floor 12] helps get Claudia, Elda, Sarah and Davina across.
[22:09] * Matsuo Shin has moved to: [ floor 13 ]
[22:10] *** It's almost like it's own individidual floor
[22:10] * Nelius Raoul has moved to: [ Floor 13 ]
[22:10] <@The Intern> Something is very odd about this space...
[22:10] * Nelius Raoul [Floor 13] looks around the room.
[22:10] * @The Intern [Floor 13] can't pin it down...
[22:10] * @The Intern [Floor 13] looks around
[22:11] *** The stairs are so narrow that you can step across the flights if you wanted to.
[22:11] <Nelius Raoul> [Floor 13] Hn..
[22:11] <@spiritflame> Current Location is: Floor 14
[22:12] * General Marianna has moved to: [ 14 ]
[22:12] *** There is a door here, and the stairs climb higher.
[22:12] * Nelius Raoul has moved to: [ Floor 14 ]
[22:12] *** But there is a door to the side.
[22:12] *** It will only fit one person.
[22:12] <Matsuo Shin> [floor 13] ......
[22:12] * @The Intern has moved to: [ Floor 14 ]
[22:12] <Matsuo Shin> [floor 13] /floor 14
[22:12] <Nelius Raoul> [Floor 14] Hm... a calculated risk.
[22:12] * Matsuo Shin has moved to: [ floor 14 ]
[22:12] * General Marianna [14] stops her advance.
[22:12] <Matsuo Shin> [floor 14] ....
[22:12] <@The Intern> [Floor 14] Matsuo... do you want to check it?
[22:13] <General Marianna> [14] I will warn you. This place has 15 floors.
[22:13] <Nelius Raoul> (( BRB, bathroom ))
[22:13] <Matsuo Shin> [floor 14] if you insist...
[22:13] *** There is a circular slot that can fit a pocketwatch
[22:13] <Matsuo Shin> [floor 14] .............
[22:13] * @The Intern [Floor 14] hands Matsuo the pocketwatch she picked up.
[22:13] * Matsuo Shin [floor 14] takes the watch....
[22:13] <@The Intern> [Floor 14] I haven't had a chance to fix it yet.
[22:14] * Matsuo Shin [floor 14] walks forward...
[22:14] *** It's quiet now while he is in there.
[22:15] * Matsuo Shin [floor 14] puts the watch in the slot
[22:15] * @The Intern [Floor 14] wonders why it's gotten so quiet...
[22:16] * General Marianna [14] continues to listen, ears twitching.
[22:16] * General Marianna [14] sniffs.
[22:16] <Nelius Raoul> (( Back. ))
[22:16] *** ((OOC If you would like to see what's happening: link
[22:16] * Matsuo Shin is away 
[22:16] *** However you have no idea.
[22:17] <Nelius Raoul> [Floor 14] Hm...
[22:18] * @The Intern [Floor 14] waits for Matsuo.
[22:22] * @The Intern [Floor 14] shares sugar-buscuits with everyone.
[22:22] * Nelius Raoul [Floor 14] stretches out, wanting to make certain he's ready to move at anytime.
[22:22] * Nelius Raoul [Floor 14] tries one of the biscuits.
[22:23] * General Marianna [14] slows her breathing, stretches her arms, legs
[22:23] * they are orange-vanilla wafers
[22:24] <Nelius Raoul> [Floor 14] (Not too bad..)
[22:25] <Claudia Remieux> ...
[22:25] <Claudia Remieux> Oh my god.
[22:25] <Claudia Remieux> oh my god
[22:25] <Claudia Remieux> She's alive.
[22:25] <Nelius Raoul> [Floor 14] ?? Claudia?
[22:25] <@The Intern> [Floor 14] Hmm?
[22:25] <Claudia Remieux> /squek he just saved her.
[22:25] <@The Intern> [Floor 14] Who's alive?
[22:26] * @The Intern [Floor 14] realizes it could only be one person..
[22:26] <@The Intern> [Floor 14] Jedda's... sister?
[22:26] * Claudia Remieux nods
[22:26] <Nelius Raoul> [Floor 14] !?
[22:26] * @The Intern [Floor 14] breaks intoa huge grin
[22:27] * Matsuo Shin is back
[22:27] * @The Intern [Floor 14] HUGS Matsuo!
[22:27] <Nelius Raoul> [Floor 14] Wait, Claudia Rain is alive?!
[22:27] <@The Intern> [Floor 14] ^__^!!!
[22:28] * Matsuo Shin [floor 14] is surprised..and hugs back carefully?
[22:28] <@The Intern> [Floor 14] Well done!! :D
[22:28] * @The Intern [Floor 14] jumps up and down once, happy
[22:28] *** And so, you have one more floor.
[22:28] <spiritflame> Jedda Rain rolls 1d100 [ 31 ]
[22:28] <Nelius Raoul> [Floor 14] One final floor... this is it, everyone.
[22:28] * @The Intern [Floor 14] bounds up there
[22:29] * Nelius Raoul [Floor 14] follows close behind, carrying the books.
[22:29] <@spiritflame> Current Location is: The Tower, floor 15
[22:29] * Matsuo Shin [floor 14] follows
[22:29] * Matsuo Shin has moved to: [ Floor 15 ]
[22:29] * @The Intern [Floor 14] forces herself to contain her exüberance... she realizes the changes to the timeline may not have propogated... and even so... Jinan won't let this pass.
[22:29] *** There is one final door, a trap door that leads to the roof.
[22:29] * Nelius Raoul has moved to: [ Floor 15 ]
[22:29] *** It is above you.
[22:29] * @The Intern has moved to: [ floor 15 ]
[22:29] * @The Intern [floor 15] pushes it open
[22:29] * General Marianna has moved to: [ 15 ]
[22:29] * @The Intern [floor 15] clambers through
[22:29] *** The Roof of The Tower.
[22:30] <@spiritflame> Current Location is: The Roof of the Tower.
[22:30] * @The Intern [floor 15] stands upon the roof, eating a cumquat.
[22:30] *** It's storming, now. Loud and thunderous storms.
[22:30] * @The Intern [floor 15] surveys the area
[22:30] * Nelius Raoul has moved to: [ Tower Roof ]
[22:30] * @The Intern [floor 15] gathers herself close ><
[22:30] <@The Intern> [floor 15] Jedda Rain???
[22:30] <Nelius Raoul> [Tower Roof] (Appropriate backdrop.)
[22:30] *** Without an umbrella around you will be soaked.
[22:30] * Matsuo Shin [Floor 15] takes a few deep breaths
[22:31] * @The Intern [floor 15] is getting soaked
[22:31] <@The Intern> [floor 15] We come to seek Parlay!
[22:31] <@The Intern> [floor 15] I have information!!
[22:31] * Nelius Raoul [Tower Roof] extends a free wing and stretches it to act as an umbrella.
[22:31] *** Off in a corner is a woman in a green dress, huddled.
[22:31] * Jedda Rain is sulking.
[22:31] * Matsuo Shin [Floor 15] is soaked
[22:31] * @The Intern [floor 15] dashes through the rain to the woman
[22:31] * Nelius Raoul looks at Jedda Rain.
[22:31] *** Jedda Rain is

More information about her is Here.
Her image Song is: Fully Alive by Flyleaf. She is Level 1.

[22:31] <@The Intern> [floor 15] Nelius, give me some cover.
[22:32] <@The Intern> [floor 15] give us cover. with your wing.
[22:32] <@The Intern> [floor 15] Please.
[22:32] * Nelius Raoul [Tower Roof] stretches his wing further. It's fairly thin, but it'll keep everyone dry.
[22:32] <@The Intern> [floor 15] And I need the box.
[22:32] * Jedda Rain stares out.
[22:32] * @The Intern [floor 15] takes out an everlasting match
[22:32] * Nelius Raoul [Tower Roof] gives her the box.
[22:32] <@The Intern> [floor 15] Quickly, now~
[22:32] * @The Intern [floor 15] takes out a cigarette, and lights it
[22:32] * @The Intern [floor 15] offers it to Jedda
[22:33] <@The Intern> [floor 15] Miss Rain?
[22:33] <@The Intern> [floor 15] A Cigarette.
[22:33] * Nelius Raoul [Tower Roof] has that wing free, and uses it to help reinforce the "umbrella" keeping everyone dry.
[22:33] * Jedda Rain looks up, tears streaming down her face.
[22:33] * Jedda Rain takes it shakily.
[22:33] * @The Intern [floor 15] smiles at her with kindness
[22:33] * Jedda Rain tries to inhale it through sobs
[22:33] * @The Intern [floor 15] takes out the Tea Set she.. acquired earlier.
[22:33] * Jedda Rain just sits there
[22:33] * @The Intern [floor 15] lets rainwatrer fill it
[22:34] * @The Intern [floor 15] uses a bunch of matches and heats up the water
[22:34] * Matsuo Shin [Floor 15] watches, letting intern do her magic
[22:34] * @The Intern [floor 15] takes out the tea she took earlier
[22:34] * Claudia Remieux walks over and sits.
[22:34] * @The Intern [floor 15] makes tea.
[22:34] <@The Intern> [floor 15] Some tea for you...
[22:34] * @The Intern [floor 15] makes some for herself too.
[22:35] * Claudia Remieux accepts shakily.
[22:35] <@The Intern> [floor 15] //me makes some for everyone, actually.
[22:35] <@The Intern> [floor 15] Miss Rain...
[22:35] * Nelius Raoul [Tower Roof] summons out his other two wings, reinforcing and extending it out.
[22:35] * Jedda Rain accepts shakily ^^^
[22:35] * Jedda Rain looks at her.
[22:35] <@The Intern> [floor 15] Nightfall has been using everyone.
[22:35] <Jedda Rain> She woke me up.
[22:35] <@The Intern> [floor 15] Nightfall revived you and used Jinan's aster need for power to start this whole bloody cycle.
[22:36] <@The Intern> [floor 15] She's playing you both.
[22:36] <@The Intern> [floor 15] She gave Jinan her shadow power...
[22:36] <@The Intern> [floor 15] And Jinan went back in time...
[22:36] <Jedda Rain> ...What?
[22:37] <@The Intern> [floor 15] Taking Keeran Aster's power... and the power of other Asters and creating the gift of the Aster family in a predestination paradox.
[22:37] <Jedda Rain> My whole way of seeking death.
[22:37] * @The Intern [floor 15] shows ehr the passage from the tome of the asters
[22:37] <Jedda Rain> I had believed that Keeran wasn't supposed to die at my hands.
[22:37] * @The Intern [floor 15] shows her mimas calling out for nightfall in the street
[22:37] * Jedda Rain looks at it.
[22:37] <@The Intern> [floor 15] There is no predestiny.
[22:37] * Jedda Rain smokes.
[22:38] <@The Intern> [floor 15] This was a cacluated bid to sacrifice the souls of both lines
[22:38] <@The Intern> [floor 15] to feed that claw
[22:38] <@The Intern> [floor 15] To feed nightfall.
[22:38] <@The Intern> [floor 15] TEvery time the blood fued abated...
[22:38] <@The Intern> [floor 15] Jinan did things to start it back up.
[22:38] <@The Intern> [floor 15] to keep the blood flowing.
[22:38] <@The Intern> [floor 15] You are not bound by prophecy.
[22:39] <@The Intern> [floor 15] You never were.
[22:39] <Jedda Rain> I was so convinced that someone else was supposed to die...And you're telling me that she did this?
[22:39] <@The Intern> [floor 15] She did.
[22:39] * Jedda Rain sits up.
[22:39] <@The Intern> [floor 15] Don't die.
[22:39] <Jedda Rain> I...lost everything.
[22:39] <@The Intern> [floor 15] Live.
[22:39] <@The Intern> [floor 15] no you didn;t.
[22:39] <@The Intern> [floor 15] We have good news.
[22:39] <@The Intern> [floor 15] Proof that there is no "destiny"
[22:39] * @The Intern [floor 15] looks to Matsuo.
[22:39] * Matsuo Shin [Floor 15] nods
[22:39] <@The Intern> [floor 15] Tell her.
[22:40] <Matsuo Shin> [Floor 15] ...your sister is alive
[22:40] <Jedda Rain> ...!
[22:40] <Jedda Rain> What?
[22:40] * Jedda Rain sits up abruptly
[22:40] <Jedda Rain> Where?
[22:40] <@The Intern> [floor 15] Where we'll ahve to determine when we get out of here.
[22:40] <@The Intern> [floor 15] She was just saved.
[22:40] <Matsuo Shin> [Floor 15] I saw someone...change her IV pack for something deadly....I stopped it before it could occur
[22:40] <Sarah Asley> I think once everything finishes, time will heal itself properly...
[22:41] <@The Intern> [floor 15] ...who did you see?
[22:41] <@The Intern> [floor 15] Describe this person?
[22:41] <Nelius Raoul> [Tower Roof] Did this person have any identifying features, Matsuo?
[22:41] <Matsuo Shin> [Floor 15] um let me see
[22:41] <Sarah Asley> And fates will rewrite time from that point forward.
[22:41] <@The Intern> [floor 15] (Or the vortex will relaign, but whatever makes them understand the concept)
[22:41] <Matsuo Shin> [Floor 15] dressed in purple..necklace with red lilquid
[22:42] <Matsuo Shin> [Floor 15] short blond hair
[22:42] <Matsuo Shin> [Floor 15] purple eyes with a white eyepatch
[22:42] <@The Intern> [floor 15] That fits the historical desception in the Aster tome...
[22:42] <Nelius Raoul> [Tower Roof] Jinan Aster... it has to be.
[22:42] <Matsuo Shin> [Floor 15] and a red umbrella
[22:42] <@The Intern> [floor 15] I'm willing to bet it was Jinan.
[22:42] * Jedda Rain stands up
[22:42] * Jedda Rain takes a long draw.
[22:42] <@The Intern> [floor 15] Miss Rain.
[22:42] <Jedda Rain> So.
[22:43] <Jedda Rain> Jinan Aster, eh?
[22:43] <@The Intern> [floor 15] Once you leave this dimension, time will realign.
[22:43] <@The Intern> [floor 15] You'll have the life you were meant to have.
[22:43] <@The Intern> [floor 15] Yyour sister.
[22:43] * General Marianna [15] opens her mouth to speak, stops, keeps her distance and silence.
[22:43] <@The Intern> [floor 15] Your sanity. your family.
[22:43] <Jedda Rain> What's to say that fate doesn't continue and I don't slay her?
[22:43] * @The Intern [floor 15] looks into her eyes.
[22:43] <@The Intern> [floor 15] There is no fate.
[22:44] <@The Intern> [floor 15] Tonight is the proof of that.
[22:44] * Jedda Rain exhales.
[22:44] <@The Intern> [floor 15] And I saw your eyes.
[22:44] <@The Intern> [floor 15] You won't.
[22:44] <Jedda Rain> Are you going to stop her?
[22:44] <@The Intern> [floor 15] Yes.
[22:44] * Matsuo Shin [Floor 15] nods
[22:44] * @The Intern [floor 15] gently puts her hands on her shoulders
[22:44] <@The Intern> [floor 15] Promise me you'll live.
[22:45] <@The Intern> [floor 15] Me... and that silly girl who wanted to punch you all the time.
[22:45] * Jedda Rain grins
[22:45] * Jedda Rain takes one last draw of the cigarette and stomps it out.
[22:45] <Jedda Rain> Alright.
[22:45] <@The Intern> [floor 15] (I wish Paisley was here, this is the moment she had wanted)
[22:45] * @The Intern [floor 15] grisn back
[22:45] <@The Intern> [floor 15] :D
[22:45] <Nelius Raoul> [Tower Roof] From here on, what you decides to do is your own decision.
[22:46] * @The Intern [floor 15] offers her a biscuit
[22:46] * Matsuo Shin [Floor 15] smiles
[22:46] * @The Intern [floor 15] breaks it in half--breaks bread with her
[22:46] <@The Intern> [floor 15] ^__^
[22:46] * Jedda Rain takes it and chomps into it

[22:47] * @The Intern [floor 15] has such a smile :D
[22:47] <Jedda Rain> So.
[22:47] <Jedda Rain> Go home, then.
[22:47] *** The rain stops.
[22:48] <@The Intern> [floor 15] Thank you :)
[22:48] * General Marianna [15] turns.
[22:48] * General Marianna [15] walks off.
[22:48] * @The Intern [floor 15] bows from the waist
[22:48] *** From where the horror terrors hide someone comes out.
[22:48] * @The Intern [floor 15] runs over to Shaldra
[22:48] * Matsuo Shin [Floor 15] smiles and tips his hat
[22:48] <@The Intern> [floor 15] Are you all right?
[22:48] <Matsuo Shin> [Floor 15] ?
[22:48] * Nelius Raoul [Tower Roof] shakes the water from his wings off the sides of the tower.
[22:48] <General Marianna> [15] I am fine.
[22:48] <General Marianna> [15] Our job here is done.
[22:49] * Nelius Raoul [Tower Roof] dismisses his wings.
[22:49] *** Keeran has joined #suburbansenshi3
[22:49] <@spiritflame> konbanwa keeran
[22:49] <General Marianna> [15] you lot did well.
[22:49] <@The Intern> [floor 15] .... No.
[22:49] <@The Intern> [floor 15] It's not done.
[22:49] <@The Intern> [floor 15] Nightfall started this.
[22:49] <Nelius Raoul> [Tower Roof] !? Keeran?
[22:49] <@The Intern> [floor 15] Jinan still roams.
[22:49] * Keeran is talking to the Elda Horror Terror.
[22:49] <General Marianna> [15] I meant here. In her mind.
[22:49] <@The Intern> [floor 15] That battle is yet to be.
[22:49] * Keeran is currently standing on the Tower, now.
[22:49] <@The Intern> [floor 15] Wel.. <_<; yes
[22:49] <General Marianna> [15] Let is not intrude longer.
[22:49] <Keeran> Oh.
[22:50] <Keeran> You guys are here.
[22:50] <@The Intern> but I noticed your expression when I was talking about her life
[22:50] <Keeran> ...And my body isn't.
[22:50] <Keeran> Alright, then.
[22:50] <@The Intern> IS there anything I can do to help?
[22:50] * Keeran gives Elda a hug.
[22:50] * General Marianna [15] frowns.
[22:50] <@The Intern> Matsuo. The Staff.
[22:50] <General Marianna> Doubtful now.
[22:50] <@The Intern> See if they can use it.
[22:50] <@The Intern> I'm very resourceful.
[22:50] <General Marianna> [15] But this is not about me.
[22:51] <Keeran> We created Dream Bubbles.
[22:51] <@The Intern> Then see me later, okay?
[22:51] <@The Intern> The Co-Ordinator and I still have our own plans.
[22:52] * Matsuo Shin [Floor 15] offers the staff
[22:52] * Matsuo Shin [Floor 15] nods
[22:52] <Keeran> They just need to be integrated.
[22:52] <General Marianna> [15] Abraxas has the sailor crystal, by the way.
[22:52] <General Marianna> [15] Elda's.
[22:52] * Nelius Raoul [Tower Roof] watches Elda carefully as Matsuo hands her the staff.
[22:52] <Keeran> It'll help patch the universe.
[22:52] <Matsuo Shin> [Floor 15] Staff of Mimas
[22:53] <Keeran> I don't know if it'll keep out the wicked witch but at least i'll help hold things together.
[22:53] * Elda ran off after hugging Keeran
[22:53] * Keeran takes that staff.
[22:53] * Keeran examines it.
[22:53] <Keeran> Alright.
[22:54] * Keeran slams it down.
[22:54] * @The Intern [floor 15] makes anothe round of Tea for the others and leaves them to it.
[22:54] * @The Intern [floor 15] watches this
[22:54] *** The tower converts into a giant staircase
[22:55] <Nelius Raoul> [Tower Roof] ??
[22:55] *** And you can now walk back to the crack that you entered.
[22:55] *** And go home!
[22:55] * General Marianna [15] makes her way down.
[22:55] * Matsuo Shin [Floor 15] follows
[22:55] * Keeran heads off.
[22:55] * Abraxas casually hands off the crystal to the General as she passes.
[22:55] <@The Intern> [floor 15] Thank you, Matsuo.
[22:55] * Davina goes home
[22:55] * @The Intern has moved back to the lobby
[22:55] * @The Intern heads out to the lobby
[22:56] <Matsuo Shin> [Floor 15] my pleasure.......
[22:56] * Claudia and Sarah are chatting and go home.
[22:56] * Matsuo Shin has moved back to the lobby
[22:56] *** Abraxas [fatal error code C0000034 applying update &#8734;] has left #suburbansenshi3 (The wolf and the dog do not play together.)
[22:56] <Nelius Raoul> [Tower Roof] Let's go.
[22:56] * Jedda Rain stands there.
[22:56] * General Marianna has moved back to the lobby
[22:56] * Jedda Rain looks out.
[22:56] <Jedda Rain> ...
[22:56] <Jedda Rain> Life, huh?
[22:56] * Jedda Rain looks back and sees the sunrise.
[22:56] <Jedda Rain> Let's give it a shot
[22:56] *** Jedda Rain has left #suburbansenshi3 (“We villians are a very select group indeed. In the very desperation of our hate rests our strength.)
[22:56] * Nelius Raoul [Tower Roof] goes to head out, but stops, listening to Jedda.
[22:56] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi3
[22:56] <Nelius Raoul> [Tower Roof] Villain, huh..... I doubt it.
[22:57] <Nelius Raoul> [Tower Roof] Let's go, everyone.
[22:57] * Nelius Raoul [Tower Roof] ascends the stairs and enters through the crack. He waits for everyone else to go through before heading through himself.
[22:58] *** Nelius Raoul has left #suburbansenshi3 (Destiny, Fate.... no such things, except what we make for ourselves.)

[00:29] *** Tetsuo Maki has joined #suburbansenshi3
[00:29] <@spiritflame> konbanwa tetsuo maki
[00:30] * Tetsuo Maki rides through the dark city, looking up and following the dark shape...
[00:30] <Tetsuo Maki> (what's going on...doesn't look like a plane...)
[00:31] * Tetsuo Maki looks forward
[00:32] <Tetsuo Maki> (I don't even know why I'm doing this.....I should have just stayed at the hotel where it was safe...)
[00:32] * Tetsuo Maki glances up...
[00:32] *** the shape is gone
[00:33] <Tetsuo Maki> ..what the......
[00:34] * Komori-Jin appears behind Tetsuo and grabs him!!!
[00:34] <Komori-Jin> RAGRAAAAA
[00:34] <Tetsuo Maki> !!!!
[00:34] * Tetsuo Maki struggles to free himself from the bat creature....but is soon lifted off his bike and high into the air...
[00:35] <Tetsuo Maki> grk!! grgk
[00:35] <Komori-Jin> you cannot escape my will die like all traitors do!!!
[00:35] * Komori-Jin flies over a disused building..and drops Tetsuo
[00:35] <Tetsuo Maki> !!!
[00:36] * Tetsuo Maki plummits...and crashes through the roof of the building...vanshing into the darkness
[00:37] * Komori-Jin lands on the building....
[00:37] <Komori-Jin> RAGR RAGR GAGRRRRR
[00:37] <Komori-Jin> ......
[00:37] * Komori-Jin quickly spins around!
[00:39] * Kamen Rider Striker stands not far away....the red parts of his body glowing in the darkness
[00:39] <Komori-Jin> RAAAAAGR!
[00:39] * Kamen Rider Striker LEAPS up and attempts a flying punch
[00:40] * Komori-Jin jumps out of the way
[00:40] * Kamen Rider Striker spins around and does a sweeping kick towards the creature
[00:41] * Komori-Jin leaps over Striker....
[00:41] * Komori-Jin takes a deep breath....and fires a sonic wave attack at the cyborg
[00:42] * Kamen Rider Striker stumbles.....falling to his knees and holding his ears
[00:42] <Kamen Rider Striker> *covering the ear holes
[00:42] * Kamen Rider Striker looks over..and spots a trash can lid....
[00:42] * Komori-Jin keeps the attack up....
[00:43] * Kamen Rider Striker grabs the lid...and throws it at Komori-Jin like a discus
[00:43] * Komori-Jin is hit in the face and stumbles back.....
[00:43] * Kamen Rider Striker uses the opening to start punching the bat creature...never letting up
[00:44] * Komori-Jin waits for the chance..then leaps into the darkness
[00:45] * Kamen Rider Striker looks around....his cybernetic eyes trying to pick up the creature in the dark...
[00:45] * Komori-Jin LEAPS down from above and BITES Striker on the shoulder
[00:46] * Kamen Rider Striker freezes from the pain...but slowly reaches behind him....and grabs the monster...throwing it to the ground
[00:47] * Komori-Jin crashes to the ground.....then stumbles to it's feet...before leap into the sky and attempting to take flight
[00:47] <Kamen Rider Striker> (not this time)
[00:47] * Kamen Rider Striker 's two feet glow red...
[00:48] * Kamen Rider Striker leaps into the air after the monster....and wraps his legs around it's neck...his and the monster's body flipping dueo the momentium..and letting the creature careen towards the hard ground
[00:48] <Kamen Rider Striker> STRIKER SCISSOR CRASH!
[00:49] * Komori-Jin is sent pummiting towards the ground
[00:49] <Komori-Jin> RAAAAARGH
[00:49] * Komori-Jin crashes into the ground...and EXPLODES
[00:49] *** Komori-Jin has left #suburbansenshi3
[00:50] * Tetsuo Maki slowly heads for his motorcycle, putting on his helmet and getting back on it
[00:51] <Narrator> Still hunted by the mysterious forces of GOLEM, The Hotel his only refuge, Tetsuo Mako continues his quest to discover what has happened to him...and who is truely responsable...
[00:51] *** To Be Continued

[12:35] <@spiritflame> Current Location is: Offices
[12:36] *** Kanri-chan has joined #suburbansenshi3
[12:36] <@spiritflame> konnichiwa kanri-chan
[12:39] *** Freya [] has joined #suburbansenshi3
[12:39] <@spiritflame> konnichiwa freya
[12:39] * Freya walks through the offices calmly..there are alot of people looking at them
[12:39] * Kanri-chan bounces next to momma like she's been put on high vibrate mode
[12:39] * Kanri-chan sucks in a breath and calms herself "sorry momma"
[12:42] * Freya smiles....heading for for one office in particular
[12:42] * Kanri-chan walks next to momma abit behind to hide
[12:44] * Freya knocks on the door and walks in
[12:44] * Man sits at the desk
[12:45] <Man> ah must be my noon appointment
[12:45] * Kanri-chan follows momma closely peeking out from behind her
[12:45] * Freya sits in a chair
[12:45] <Man> so you must be....
[12:45] <Freya> Freya Felinius
[12:46] <Man> yes....I you're here about the adoption...
[12:46] <Kanri-chan> (felinius? is that french?)
[12:48] * Kanri-chan looks over at the man then back at momma
[12:49] <Man> last name given
[12:49] <Kanri-chan> i,.. i dont have one... s..sir
[12:50] <Man> sorry to hear that
[12:50] <Man> I have to let you know....that..adopting someone so...late in their age is..highly usual..
[12:50] <Freya> I am well aware of that yes
[12:51] * Kanri-chan looks at momma and smiles a bit
[12:54] <Man> ...I am also aware you placed this request in last week to several courts...and have gone through the proper legal channels
[12:54] <Kanri-chan> (thats a loong time ago)
[12:56] <Man> ...*looks over several papers on his desk*
[12:56] * Freya looks very calm....
[12:57] * Kanri-chan tries to look as calm as momma but fidgets with her dress hem
[12:59] * Man silently looks over the papers....
[13:00] <Freya> ................
[13:03] <Man> ..................
[13:04] * Kanri-chan tugs momma's sleeve
[13:05] * Freya glances at Kanri
[13:06] <Kanri-chan> im nervous...
[13:08] <Freya> don't worry
[13:09] * Kanri-chan nods and smiles a bit
[13:09] <Kanri-chan> yes momma
[13:09] * Man glances up at them briefly, looking back on the paper
[13:12] * Kanri-chan visibly relaxes and watches the man
[13:12] <Freya> ...
[13:12] * Man finally pushes forward some papers and hands Freya a pen
[13:12] * Freya quietly goe through each paper, signing and reading them
[13:16] * Freya finally signs the last paper and pushes them towards the man
[13:17] * Man quietly looks through the papers...
[13:17] * Kanri-chan resists the urge to twitch her tail
[13:19] <Man> .........
[13:23] <Man> ........
[13:27] * Kanri-chan bites her lip nervously
[13:33] * Man nods and files the paperwork
[13:35] <Man> ...well then that's done
[13:37] * Kanri-chan blinks
[13:37] * Freya gives a sigh of relief
[13:37] <Kanri-chan> done?
[13:38] <Freya> it is done
[13:39] <Kanri-chan> done?
[13:39] * Kanri-chan looks at momma hopefully not truelly comprehending "done done?"
[13:41] <Freya> done done
[13:41] <Kanri-chan> im....yuhr.. i mean..
[13:42] <Man> you are now legally her daughter
[13:42] * Kanri-chan squeals and glomps momma "momma!!! yaaaaaaaaaaaaaaaaaayyyy!!!!~"
[13:43] <Man> ..can you please wait to do that till you are outside
[13:43] <Freya> um..yes
[13:43] * Kanri-chan stops and looks down "s..sorry"
[13:47] * Freya stands and bows to the man
[13:47] * Kanri-chan bows too
[13:47] <Kanri-chan> thank yuh
[13:47] * Freya walks out of the office
[13:48] * Kanri-chan calmly follows momma
[13:49] * Freya walks outside of the building
[13:50] * Kanri-chan looks up at momma grinning
[13:52] * Freya smiles back
[13:53] <Kanri-chan> momma!!
[13:53] * Kanri-chan giggles and hugs momma tightly
[13:53] <Freya> yes, daughter?
[13:53] * Freya hugs back
[13:54] * Kanri-chan squeals and whimpers crying tears of pure joy "i love yuh momma!!"
[13:57] <Freya> and I love you too
[13:57] <Kanri-chan> can we go home?
[13:58] <Freya> of course
[13:58] <Kanri-chan> hee^^
[14:01] *** Freya [] has left #suburbansenshi3
[14:01] *** Kanri-chan has left #suburbansenshi3 (back to home with momma!~)
[15:41] <@spiritflame> Current Location is: tokyo park
[15:41] <@spiritflame> Current Location is: A nearby park!

[15:41] *** Kanri-chan has joined #suburbansenshi3
[15:41] <@spiritflame> konnichiwa kanri-chan
[15:42] * Kanri-chan walks down a path carrying a bag full of groceries humming
[15:43] *** George Glass [] has joined #suburbansenshi3
[15:43] <@spiritflame> konnichiwa george glass
[15:45] * Kanri-chan stops and seaches through the bag pulling out some bread and feeding the park birds
[15:46] * George Glass takes a turn down a winding path and spots Kanri up ahead. Ey grins and silently catches up to her from behind. Ey quickly places eir hands on Kanri's waist, leans in and hotly whispers, "Hey Starlight"
[15:46] * Kanri-chan gasps and looks back blushing "h..hi george"
[15:47] * George Glass grins and lets go, standing beside the shorter girl.
[15:47] <George Glass> What's up?
[15:48] <Kanri-chan> just picked up stuff to practice my baking^^
[15:48] * George Glass looks into the back curiously, "What're you making for me?"
[15:48] <Kanri-chan> im going to make tieramisu
[15:48] <Kanri-chan> yuh wanna help?
[15:49] <George Glass> I don't know.....
[15:50] <George Glass> I'd probably just end up making a big mess all over the place.
[15:50] <Kanri-chan> it'll be fun~ come on ill help yuh
[15:50] * George Glass idly takes Kanri's long silver hair into eir fingers.
[15:51] * Kanri-chan smiles "yuh can play with my hair after
[15:51] <Kanri-chan> besides i dont mind making a mess.
[15:51] * George Glass chuckles and lets go.
[15:52] <Kanri-chan> as long as its with yuh
[15:52] * George Glass steps closer, "I wouldn't mind having you for dessert."
[15:53] <Kanri-chan> are we sharing?
[15:53] <George Glass> Hmm?
[15:53] <Kanri-chan> well if yuh get to eat me.. i get to eat yuh
[15:54] * George Glass laughs though a faint blush has appeared in eir cheeks.
[15:54] <George Glass> Fair's fair, I suppose.
[15:55] * Kanri-chan blushes too giggling "so how bout it?"
[15:55] <George Glass> Well, how about I escort you home, botch making your tiramisu, and we'll see how we go from there, hm?
[15:56] <George Glass> Besides, I'm terrible at cooking and baking as it is.
[15:57] * Kanri-chan giggles and nods "ok. sounds good.. but i dont think we'll botch it."
[15:58] * George Glass smiles and takes the groceries out of Kanri's arms, carrying them with evident ease.
[16:01] * Kanri-chan looks at george glass.
[16:01] *** george glass is a 5'5" handsome and sexy bigendered person wearing skin tight black jeans, a collared, button down marroon shirt with rolled up sleeves and the top few buttons undone, and a low-cut black tank top. Eir has gold eyes and sexy, stylized short brown hair. More information about her is Here.
Her image Song is: . She is Level 1.

[16:02] <George Glass> /look Kanri-chan
[16:02] * George Glass looks at Kanri-chan.
[16:02] *** Kanri-chan is a cute young woman with long silver hair down to her waist. her eyes are rainbow. she's 5'2" and light skinned. wear a white dress to her knees and white boot.her cat ears and tail are the second most prominent feature she has.
image Song is: cat. im kitty cat. is Level 1.

[16:03] * George Glass follows Kanri back to her place for some Fun.
[16:03] *** George Glass [] has left #suburbansenshi3
[16:04] *** Kanri-chan has left #suburbansenshi3
[21:24] * Jedda Rain looks at Komadori.
[21:24] *** Komadori is a curly brown haired girl with bright green eyes. She's wearing (insert color here) cargo jeans and a tank top. Occasionally her hair is tied high in a ponytail. More information about her is Here.
Her image Song is: "Jungle" by Jamie N Commons & X Ambassadors. She is Level 1.

[22:19] <Insane_Plumr> test
[22:21] <Insane_Plumr> test

[00:02] <@spiritflame> Current Location is: Paris, France
[00:05] *** at Les Chattes Moires, a show is going on. The audience watches as Katie Roselaine does a backflip off a ball...taking off a top hat which explode with playing cards
[00:06] *** one man in the audience, a tall slim and dour looking man, looks at his watch and frowning gets up from his table and walks off
[00:08] *** another figure, seated in the shadows, watchs this..and gets up as well...
[00:11] * Denis Angelo quietly washes his hands in the men's bathroom....
[00:12] * ?? walks silently into the bathroom. his cane tapping against the floor
[00:12] <??> interesting you not think
[00:14] <Denis Angelo> if you like that sort...frankly I feel it is too old fashioned
[00:14] <??> ah but old fashioned is not always bad....we can learn from the history of such things
[00:15] <Denis Angelo> sound as if it is a philosphy.....
[00:15] * Denis Angelo turns off the sink...
[00:18] <??> ah but you would know about such things...would you not....Docteur la Mort...
[00:18] * Denis Angelo pauses and frowns "what was that??"
[00:19] * Denis Angelo turns to face his speaker
[00:19] * ?? is a well dressed man wearing a blank mask except for a single eye with a tear under it...
[00:20] <Denis Angelo> who in the name of god....
[00:20] <??> you would not know that name even if you tried.......permit me to introduce meyself
[00:20] * ?? bows...
[00:20] <??> I am The Count
[00:20] <Denis Angelo> ...I've never heard of you!
[00:21] <??> oh..but we have met before....
[00:22] * ?? slowly removes his mask...
[00:23] * Denis Angelo stumbles backwards...
[00:24] <Denis Angelo> were....
[00:25] <??> yes..I know..and I have come to return the favor...
[00:26] * Denis Angelo is about to go for the door but stops as he hears a strange noise around hissing and snarling
[00:28] *** the shadows in the bathroom seem to suddenly have red eyes...and gleaming mounts of fangs
[00:29] <Denis Angelo> please..I..I beg you....
[00:29] <??> it is far too late, doctor...far...far too late
[00:29] *** the shadows rise..and rush at Denis
[00:30] * Denis Angelo gives one last scream...before he is engulfed....
[00:30] *** Denis Angelo has left #suburbansenshi3

[20:02] <@spiritflame> Current Location is: Cross Country Train Circa. 1890s.
[20:03] *** Harker Zodiac has joined #suburbansenshi3
[20:03] <@spiritflame> konbanwa harker zodiac
[20:03] <Eitak Razal> If you are playing please /join now
[20:03] * Eitak Razal looks at Harder Zodiac.
[20:03] *** Harder Zodiac is your average everyday Harder Zodiac

[20:03] * Eitak Razal looks at Harker Zodiac.
[20:03] *** Harker Zodiac is young man with dark blue short hair which covers one side of his eyes, a quiet personality and a mysterious aura about him
His image Song is: . He is Level 1.

[20:05] * Eitak Razal looks in the mirror.
[20:05] *** Eitak Razal is a young woman dressed in 1880s clothing, mostly in shades of dark green. She's a well to do young woman and has invited you all with her for a trip cross country. She is the DM avatar and not a suspect. Ask her if you need help.
Her image Song is: N/A. She is Level 1.

[20:06] * Harker Zodiac is wearing a dark blue coat and blue pants with a black tie. His hat sits by his side. He is currently shuffling a deck of cads
[20:06] <Harker Zodiac> *cards
[20:07] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[20:07] <@spiritflame> konbanwa solarchos
[20:08] <Solarchos> (( Even though I have no idea how to play, so you'll have to help me go through. I can't stay on for too long either, unfortunately. ))
[20:10] <Eitak Razal> Game Canceled due to lack of players.
[20:10] *** Eitak Razal has quit IRC
[20:10] <Solarchos> :<
[20:11] *** Harker Zodiac has left #suburbansenshi3
[20:11] <Solarchos> (( Sorry to hear that, Lego. I really am. ))
[18:44] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[18:44] <@spiritflame> konbanwa solarchos
[18:45] * Solarchos looks around, automatically dropping a hand down to grip the hilt of a sword.
[18:45] <@spiritflame> Current Location is: The Throne room.
[18:46] * Nightfall sits back on her throne, head in her palm.
[18:46] <Nightfall> So. What do you want?
[18:46] * Solarchos looks at Nightfall.
[18:46] *** Nightfall is truly hard to describe. No, really. A woman, curvy, tattooed, in a dress, limbs armored. But the shadows that twist around her cover what she chooses. Few moments you can catch her eyes, black and slit like a cat's behind her scars and tattoos.
Her image Song is: The Hex Core by Pentakill. She is Level 1.

[18:47] <Solarchos> You are the one causing all of this?
[18:47] <Nightfall> Yes.
[18:47] <Solarchos> What I primarily wanted was to see your face. The face of the one who's haunted Noriko for so very long.
[18:48] <Nightfall> According to your timeflow I have only bothered you for... two months?
[18:48] <Solarchos> No. Your memory has haunted Noriko for far longer than that.
[18:49] <Nightfall> Are you simply here on her behalf? Because if so, I am already bored.
[18:50] <Solarchos> I'm here on my own behalf.
[18:50] *** The instrumental to Crawling starts in the background.
[18:50] <Nightfall> Then what do you want?
[18:51] <Solarchos> I wanted to see your face so I'd at least know who and what to expect when the time comes to do battle.
[18:51] <Nightfall> You're wasting my time.
[18:51] <Solarchos> I'd also like to know how it is that so many of your kind remember me at all.
[18:52] <Nightfall> My kind?
[18:52] <@spiritflame> ATTENTION: Duo is already registered. Check your password or enter a new name.
[18:52] <Nightfall> There is none like me.
[18:53] <Duo> Nightfall what can you tell me about the apocalypse?
[18:53] <Solarchos> What ARE you then?
[18:54] <Nightfall> I am the Nightfall. It is as simple as that.
[18:56] <Solarchos> But how is it that so many of the others seem to remember me at all? I never expected that.
[18:56] <Nightfall> You ask like I know the answer to your personal issues.
[18:56] <Nightfall> Like I care.
[18:57] <Solarchos> Yeah, it comes down to that. You sound like you've been terminally bored for a long time.
[18:57] <Nightfall> What am I, some sort of bear?
[18:58] <Nightfall> I have been working at this for five long years. I do not get bored.
[18:58] *** "We Can't Stop" by Miley Cyrus starts playing.
[18:58] <Solarchos> I don't know. I honestly didn't know what to expect when I came here. I had nothing really planned out. I just figured I'd get her and just go with the flow.
[18:58] <Solarchos> Working on what exactly? Five years is a long time to work on anything.
[18:58] <Nightfall> Get out.
[19:00] * Solarchos shrugs. "I take it this audience is concluded then."
[19:01] <Nightfall> If you have not come here for a reason I do not have time for you.
[19:01] <Nightfall> Good. Day.
[19:01] * Nightfall makes him a rift to exist.
[19:01] * Nightfall meant exit. This is how little she is caring now.
[19:02] <Solarchos> Goodbye then, Darkness.
[19:02] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[19:02] * Nightfall stands.
[19:02] <Nightfall> NIGHTFALL.
[19:03] * Nightfall rubs her temples.
[19:03] <Nightfall> Why did Nocturne let him in.
[19:03] *** has joined #suburbansenshi3
[19:03] <@spiritflame> konbanwa
[19:03] *** The Nocturne [blackest.night] has joined #suburbansenshi3
[19:03] <@spiritflame> konbanwa the nocturne
[19:04] <The Nocturne> He is the type who if you do not placate him, he will never let it go.g
[19:05] <The Nocturne> So I let him in knowing that it would be futile.
[19:05] <The Nocturne> I'm sorry.
[19:05] <Nightfall> It is fine.
[19:06] <Nightfall> I do not know who that man was, but he seemed to be eager to think I knew him.
[19:07] *** sorry just testing
[19:08] *** Mango can't get in
[19:09] <The Nocturne> He's very self centered.
[19:09] <The Nocturne> Especially in regards to this.
[19:09] <Nightfall> Odd. Regardless, he was wasting my time.
[19:09] <The Nocturne> I suspect that while Noriko wishes to amend this peacefully
[19:10] <The Nocturne> I think that there is a mutiny below.
[19:10] <Nightfall> Good.
[19:11] <Nightfall> Perhaps I should go and knock on their little box again.
[19:12] <The Nocturne> I wonder even if they take violent measures if they even know what they're doing.
[19:13] <Nightfall> They do not know what they deal with, but their courage is admirable.
[19:14] * The Nocturne nods.
[19:14] * Nightfall stands, ripping open a rift.
[19:14] <Nightfall> Allow me to knock.
[19:17] * The Nocturne nods, standing back.
[19:19] <The Nocturne> ...
[19:19] <The Nocturne> Did we just get some ponies and vintage sailor moon shirts?
[19:19] * Nightfall closes the rift and rolls her eyes.
[19:19] <Nightfall> I suppose we did.
[19:19] <Nightfall> Get the marketing team on that.
[19:20] <The Nocturne> Right.
[19:21] <The Nocturne> Have you gotten a crack in the box yet?
[19:21] <The Nocturne> I have the screwdriver ready :3
[19:22] <Nightfall> I have formed a sizeable gash within that realm. Moving has been easier, yes?
[19:25] * Nightfall settles back in her throne.
[19:26] <Nightfall> Seems my plan for getting rid of that annoying Horrorterror pair worked wonders.
[19:26] <Nightfall> Thank you, Nocturne.
[19:26] <The Nocturne> :D
[19:26] <The Nocturne> :3
[19:27] <Nightfall> Take whatever reward you desire, my daughter.
[19:28] * The Nocturne is away: excellent
[20:00] * The Nocturne looks at chibi alex.
[20:00] *** chibi alex is your average everyday chibi alex

[20:00] * The Nocturne looks at chibi-alex.
[20:00] *** chibi-alex is is Alexianna, a beautiful little kitsune girl and daughter of Solarchos and Inu-Kit. Her unruly coppery hair is tussled from all the playing she’s done today and she pauses to bat playfully at her black bangs. Her fox-ears flick as she sees you.
Her image Song is: . She is Level 1.

[20:26] <spiritflame> - rolls 1d10 [ 8 ]
[20:26] *** The Actuary [actvarivs@cia001.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi3
[20:26] <@spiritflame> konbanwa the actuary
[20:26] *** Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi3
[20:26] <@spiritflame> konbanwa paisley pythia peinforte
[20:26] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[20:26] <@spiritflame> konbanwa solarchos
[20:27] *** Nelius Raoul has joined #suburbansenshi3
[20:27] <@spiritflame> konbanwa nelius raoul
[20:27] * 300 Proto-Astartes charge forward.
[20:27] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi3
[20:27] <@spiritflame> konbanwa matsuo shin
[20:27] *** Lt. David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[20:27] <@spiritflame> konbanwa lt. david o`cain
[20:27] * Thousands of Thallax battle-cyborgs begin to march through.
[20:27] *** The first thing you notice is this room is not made to fit 300+ people. It's a bedroom.
[20:27] * Nelius Raoul arms himself with the new spells he developed, thanks to inspiration to the other worlds he'd been through.
[20:27] <Matsuo Shin> huh...
[20:28] * Several hundred CAST are currently delayed by lack of space.
[20:28] *** The second thing you notice is there is no alternate door. Only a single rift to enter in and out of.
[20:28] <Paisley Pythia Peinforte> A lot of these rooms are conencted to sub rooms
[20:28] <Paisley Pythia Peinforte> that's what Abe told me.
[20:28] <Paisley Pythia Peinforte> See if you can fish the cast into the rift again as time permits.
[20:28] <Paisley Pythia Peinforte> key them on my signature
[20:28] * Paisley Pythia Peinforte has a few boxes from intern as well
[20:29] *** Roll for not being smothered or crushed to death
[20:29] <Nelius Raoul> Need a tether for the CAST, then?
[20:29] * Paisley Pythia Peinforte keeps those on her person
[20:29] <spiritflame> The Nocturne rolls 1d100 [ 16 ]
[20:29] <spiritflame> Paisley Pythia Peinforte rolls 1d20 [ 9 ]
[20:29] *** my bad I meant to say 1d100
[20:29] <Matsuo Shin> understood....
[20:29] * Paisley Pythia Peinforte is all smuchs
[20:29] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d20 [ 17 ]
[20:29] * The current forces begin to fan out and move ahead. Proto-Astartes move first, using boarding shields to create barriers to cover everyone else.
[20:29] * Matsuo Shin does what he is told
[20:29] <Paisley Pythia Peinforte> F[BLEEP]KING HELL KICK DOWN A WALL
[20:29] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d100 [ 75 ]
[20:29] *** There is no ahead.
[20:29] *** This is a bedroom.
[20:29] <spiritflame> Lt. David O`Cain rolls 1d100 [ 37 ]
[20:29] * Nelius Raoul is hovering up above everyone, close to the ceiling.
[20:29] *** Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi3 (My dairy-based frozen confection creates a focal point to which all young males of the species are drawn. You are correct; it is far superior to yours. I could attempt to educate you on the finer points of this subject, but it would require monetary recompense on your part.)
[20:30] <spiritflame> Matsuo Shin rolls 1d100 [ 90 ]
[20:30] * The Proto-Astartes just MAKE DOORWAYS!
[20:30] <Paisley Pythia Peinforte> I'm going to re-enter the rift when itr yckes
[20:30] <spiritflame> Solarchos rolls 1d100 [ 90 ]
[20:30] <Paisley Pythia Peinforte> when it cyckles
[20:30] *** There is no making of doorways. This is a single, self-confined room.
[20:30] *** Single exit and entrance which is a crack in the universe.
[20:30] <Nelius Raoul> All right, got an idea.
[20:30] * Matsuo Shin does..something?
[20:31] <Nelius Raoul> Gonna need one of the CASTs.
[20:31] <Nelius Raoul> Paisley said to go fishing, so....
[20:31] *** There is no room to thin out. This is a bedroom.
[20:31] * Matsuo Shin glances around the bedroom
[20:32] * The majority of the Proto-Astartes withdraw through the rift until only ten remain.
[20:32] * Matsuo Shin checks for anything
[20:32] * Nelius Raoul reaches into a small dimensional pocket, extracting the fishing rod he used to try and grab Mango-san.
[20:32] <Paisley Pythia Peinforte> Come nack out
[20:32] * The Thallax withdraw through the rift until only TWO remain.
[20:32] <Paisley Pythia Peinforte> We need to come bacjk into the throne room.
[20:32] * Four CAST enter through the rift.
[20:32] * Matsuo Shin walks back....
[20:33] * Nelius Raoul goes back through the rift.
[20:33] <spiritflame> Fate rolls 1d10 [ 4 ]
[20:34] * Solarchos withdraws as well
[20:34] *** Nelius Raoul has left #suburbansenshi3
[20:34] * Lt. David O`Cain exits through the rift
[20:34] *** You cannot just leave.
[20:34] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi3
[20:34] * All remaining Proto-Astartes, Thallax, and CAST fall back through the rift.
[20:34] *** You have entered another bedroom! It's small, purple, Miley Cyrus and Kesha posters on the walls and tons of magazines.
[20:34] *** Welcome to the worst plan.
[20:34] * Matsuo Shin can't leave!
[20:34] *** Nelius Raoul has joined #suburbansenshi3
[20:34] <@spiritflame> konbanwa nelius raoul
[20:34] <Matsuo Shin> .....
[20:35] <Nelius Raoul> (And this casts the die.)
[20:35] <Matsuo Shin> everyone..stay close
[20:35] *** Sorry, Ke$ha
[20:35] <Lt. David O`Cain> Oh you've gotta be kidding.
[20:35] *** WELCOME TO DIE.
[20:35] <All remaining > (( Who's still there? ))
[20:35] <Matsuo Shin> (( I am ))
[20:35] <Paisley Pythia Peinforte> Keep moving, you lot. Eventually you will hit Nightfall
[20:35] <Nelius Raoul> (( Ready to rock. ))
[20:36] <Paisley Pythia Peinforte> When you do, tell me.
[20:36] <Lt. David O`Cain> (( I am. ))
[20:36] * Ten Proto-Astartes two Thallax, and five CAST are still inside.
[20:36] <Matsuo Shin> understood
[20:36] * Matsuo Shin tries to find a door
[20:37] *** A single crack you entered is the only way in and out.
[20:37] <Paisley Pythia Peinforte> You have one job. Get to nigthfall
[20:38] <Matsuo Shin> ....
[20:38] <spiritflame> Fate rolls 1d15 [ 2 ]
[20:38] <Matsuo Shin> there is only one way in or out
[20:38] <Nelius Raoul> Only one rift, and it's likely randomized.
[20:38] <Paisley Pythia Peinforte> I believe you want 9
[20:38] <Paisley Pythia Peinforte> so ignore the f[BLEEP]ker till it hits 9
[20:38] <Matsuo Shin> well then..let's go through
[20:39] <Matsuo Shin> or not
[20:39] *** You can't ignore it.
[20:39] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent searches the room
[20:39] *** With the amount of people shuffling in and out you have to legit wait for everyone to shuffle through a crack.
[20:39] *** You guys brought all these people.
[20:39] *** Welcome to the problem. Note: I gave you the mechanics of this dungeon before.
[20:40] <Nelius Raoul> Anyway to tell if it the rift will take us where we need to go?
[20:40] <Paisley Pythia Peinforte> You know what, just keep moving
[20:40] * Matsuo Shin keeps moving then
[20:40] <Paisley Pythia Peinforte> Move until you hit the throne room
[20:40] <spiritflame> Fate rolls 1d15 [ 8 ]
[20:41] *** First bedroom again
[20:41] <Nelius Raoul> Very well, then.
[20:41] * Nelius Raoul investigates the crack.
[20:41] <Lt. David O`Cain> Fine.
[20:41] *** The crack is a rift in the universe.
[20:41] *** It seems to be much like every other crack.
[20:42] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent keep moving with everyone. The Thallax and Proto-Astartes protect everyone, while the CAST stay close to the organics.
[20:42] <Matsuo Shin> let' keep moving
[20:42] <Matsuo Shin> we're on a mission
[20:42] *** Also this bedroom only fits about 12 people comfortably.
[20:43] <Nelius Raoul> Ready to game the rift again?
[20:43] <spiritflame> Fate rolls 1d15 [ 13 ]
[20:43] <Lt. David O`Cain> Sure. Why the hell not?
[20:43] <Matsuo Shin> we have no choice
[20:44] *** The room you enter is full of a collection of storage boxes. At least this room is large!
[20:44] <Nelius Raoul> Supplies?
[20:44] *** It's also fairly dusty.
[20:44] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent quickly fan out and search the room.
[20:44] * Matsuo Shin pauses and looks at the box
[20:44] <spiritflame> Fate rolls 1d20 [ 5 ]
[20:44] * Nelius Raoul cautiously investigates the box's contents.
[20:45] *** The room is quite cold, so the boxes being filled with fresh supplies of milk makes sense.
[20:45] <Matsuo Shin> ....
[20:45] <Matsuo Shin> there are crates full of milk here
[20:45] <Paisley Pythia Peinforte> Oi. Are you lot still moving?
[20:45] <Matsuo Shin> lots of them
[20:46] <Nelius Raoul> Any logos on these boxes?
[20:46] <Lt. David O`Cain> (Milk milk, lemonade!)
[20:46] *** "Hoof Milk Products"
[20:46] <Lt. David O`Cain> - (Ugh. Around the corner, fudge is made.) -
[20:46] <Nelius Raoul> (Hoof...)
[20:46] <Paisley Pythia Peinforte> All right don't drink the milk
[20:47] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent aren't thirsty at all fortunately.
[20:47] <Matsuo Shin> let's keep moving
[20:47] <Nelius Raoul> Obviously. I don't trust anything that comes from this place.
[20:47] <Nelius Raoul> All right.
[20:48] *** The walls of the room are trembling excitedly
[20:48] <Paisley Pythia Peinforte> I'm sending in a line, tell me if you get it?
[20:48] <Nelius Raoul> ...well, that's not ominous at all.
[20:48] <spiritflame> Fate rolls 1d15 [ 6 ]
[20:48] <Matsuo Shin> ....
[20:49] <Paisley Pythia Peinforte> Here's the deal.
[20:49] <Nelius Raoul> Anyway, back through the rift.
[20:49] <Paisley Pythia Peinforte> you lot are on your own for the mop, the rifts are cycking internally.
[20:49] *** Another bedroom, this one is large and fancy with a large window and a four poster with a veil over it. There is a bookcase and clocks all about and varying forms of scrying.
[20:50] <Paisley Pythia Peinforte> when you get to the throne room i will need matsuo to be my eyes and ears
[20:50] <Nelius Raoul> So basically a game of Revolving Doors...
[20:50] <Nelius Raoul> All right.
[20:50] * A few of the CAST examine the books.
[20:50] *** Two clocks in particular are going in two very specific speeds: real time and very slow.
[20:50] <Nelius Raoul> (Scrying.... hm?)
[20:51] *** The books are history books!
[20:51] <Nelius Raoul> (So, do these clocks merely tell the time, or work as a control?)
[20:51] <Matsuo Shin> guys..let's go
[20:51] <Paisley Pythia Peinforte> GET A BLOODY MOVE ON
[20:52] <Matsuo Shin> LET'S GO
[20:52] <spiritflame> Fate rolls 1d16 [ 5 ]
[20:52] * The CAST put the books down and move on.
[20:52] * Nelius Raoul tries stopping the clock running real-time.
[20:53] * The CAST already scanned the books and committed their contents to memory.
[20:53] *** The room itself smells thickly of sex and [BLEEP]. There's [BLEEP] and [BLEEP] with a small collection of about two dozen slaves, both men and woman, doing [BLEEP] with [BLEEP] and [BLEEP].
[20:53] <Matsuo Shin> .....
[20:53] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent can't smell a thing.
[20:53] *** For the uncensored version of this scene, buy Suburban Senshi: NIGHTFALL on DVD and Bluray this fall!
[20:53] <Paisley Pythia Peinforte> knock them out
[20:53] <Matsuo Shin> alright
[20:53] * Nelius Raoul wrinkles his nose in disgust.
[20:53] <Paisley Pythia Peinforte> tie them up
[20:54] * Matsuo Shin holds out his hands..and attempts them to psychically give them a command to "FALL ASLEEP"
[20:54] <Paisley Pythia Peinforte> we need to make sure they stay asleep
[20:54] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent open fire on the slaves using gas grenades, stun mauls, and non-lethal submission holds.
[20:54] * Lt. David O`Cain is glad to have a full-face helmet with filters
[20:54] * Nelius Raoul casts his newly-formed Debilitator on several of the slaves, before following up with a Slumber Spell.
[20:54] *** While for the most part the group is scattering towards the rift, those caught in holds are MOANING excitedly.
[20:55] <DUELMAN> :D
[20:55] <Paisley Pythia Peinforte> Don't let them escape. Put them all TO SLEEP.
[20:55] <spiritflame> Slaves rolls 1d100 [ 14 ]
[20:55] <Matsuo Shin> I'M TRYING
[20:55] <spiritflame> Slaves rolls 1d100 [ 49 ]
[20:55] * Nelius Raoul stands in front of the rift, doubling up on the Debilitator and Sleep spells.
[20:55] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent moves to immobilize and knock out ALL of the slaves.
[20:55] <Matsuo Shin> OH GOD..DUELMAN IS WITH THEM
[20:55] <Paisley Pythia Peinforte> DO not advance until they are DOWN.
[20:56] <Paisley Pythia Peinforte> deal with the f[BLEEP]ker somewhere
[20:56] *** Most of the slaves finally crash in exhaustion.
[20:56] *** DUELMAN is probably still going regardless.
[20:56] <Matsuo Shin> DUELMAN
[20:56] *** Everyone roll 1d100 plz.
[20:57] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d100 [ 63 ]
[20:57] * The gas grenades all generate tranquilizer smoke, the stun mauls zap anyone struck unconscious, and the non-lethal submission holds are sleeper-holds. Nightie-night.
[20:57] <spiritflame> The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent rolls 1d100 [ 81 ]
[20:57] <spiritflame> Matsuo Shin rolls 1d100 [ 95 ]
[20:57] <spiritflame> Lt. David O`Cain rolls 1d100 [ 88 ]
[20:57] *** All is good.
[20:58] <Paisley Pythia Peinforte> Lock him down or make him blow his load, just get him out of commission
[20:58] <Nelius Raoul> So, we need to get them out of here.... lemme see if this'll work.
[20:59] <Paisley Pythia Peinforte> You might not be able to, try shunting them out with a portal
[20:59] <Paisley Pythia Peinforte> Even to the lobby here
[20:59] * Nelius Raoul opens up a Dimensional Gate, focusing on the Lobby.
[20:59] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent try to stuff some of the slaves through the rift.
[20:59] <spiritflame> Fate rolls 1d16 [ 3 ]
[21:00] <Nelius Raoul> C'mon.... c'mon....
[21:00] *** The slaves are gone.
[21:00] *** Whether or not they are in the lobby you have to check
[21:00] <Paisley Pythia Peinforte> If they're out of your hands advance. Can't worry about them now in any case. Suck. they went elsewhere.
[21:00] <Paisley Pythia Peinforte> Just keep going.
[21:01] <Nelius Raoul> All right. Let's move.
[21:01] <Matsuo Shin> let's keep going..
[21:01] * Matsuo Shin keeps moving
[21:01] <spiritflame> Fate rolls 1d16 [ 16 ]
[21:01] *** Welcome to the HOTEL!
[21:01] *** back to ss2 with you all
[21:01] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent look around in slight confusion.
[21:01] *** Nelius Raoul has left #suburbansenshi3
[21:01] *** Lt. David O`Cain [] has left #suburbansenshi3
[21:01] *** The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent has left #suburbansenshi3
[21:02] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi3
[21:05] *** The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent has joined #suburbansenshi3
[21:05] <@spiritflame> konbanwa the thallax/proto-astartes/cast contingent
[21:06] <spiritflame> Fate rolls 1d16 [ 3 ]
[21:06] *** You find the slaves!
[21:06] *** The slaves are in a pile. And the games about the room are classic pinball, arcade, pool tables, etc.
[21:07] *** The issue is the snarling in the back of the room, encased in shadows.
[21:07] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent check to see if the slaves are even conscious to begin with.
[21:07] *** Dozens of hissing snarls, and cutting through the shadows is the glow of multiple eyes and the glint of long, jagged teeth.
[21:08] *** Then the shadows surround the soldiers who entered. Then the ripping starts.
[21:09] *** The walls shudder in the meantime
[21:10] <spiritflame> Fate rolls 1d10 [ 10 ]
[21:10] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent fight back! Forget non-lethal weapons this time!
[21:10] <spiritflame> Fate rolls 1d24 [ 18 ]
[21:10] *** The camera comes out in a large kitchen!
[21:10] *** you kill 18 slaves in the crossfire!
[21:11] *** Thrallax stuff roll 1d100
[21:11] <spiritflame> The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent rolls 1d100 [ 8 ]
[21:12] <spiritflame> Shadow Dogs rolls 1d100 [ 13 ]
[21:13] *** While the fight was epic and amazing and many of the shadow dogs were destroyed, the shadow dogs have defeated the Thrallax and the Proto-Astartes/CAST contingent.
[21:13] *** Again, for this full scene, buy the unrated Suburban Senshi: NIGHTFALL series on DVD and Bluray this fall!
[21:13] *** Only 6 slaves remain and like one dog.
[21:14] *** This is now Nightfall's favorite dog, named prince snarles
[21:18] <spiritflame> Fate rolls 1d10 [ 7 ]
[21:18] <spiritflame> Shadow Dogs rolls 1d16 [ 3 ]
[21:19] *** The squad enters a room made entirely of-- dimensional mist. Horrorterrors flood towards the soldiers.
[21:19] *** HEY THRALLAX CAST STUFF, ROLL 1d1000
[21:19] <spiritflame> Horror Terrors rolls 1d1000 [ 369 ]
[21:20] <spiritflame> The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent rolls 1d1000 [ 837 ]
[21:21] *** OR JUST RETREAT
[21:21] *** YES. RETREAT
[21:21] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent fan out and withdraw, having slaughtered the HELL out of these creatures.
[21:21] <spiritflame> Horror Terrors rolls 1d16 [ 5 ]
[21:21] *** Welcome back to the orgyroom.
[21:21] *** It's empty which lets you see all the stains.
[21:23] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent just move through the area. Nothing to see.
[21:23] <spiritflame> Fate rolls 1d16 [ 5 ]
[21:23] *** You are back in the orgy room 69_69
[21:24] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent keep marching on. Nothing of interest in there for them. The Thallax have no emotions left and the CAST and Proto-Astartes aren't organic at all.
[21:24] <spiritflame> Fate rolls 1d16 [ 6 ]
[21:25] *** The bedroom with the clocks and the bookcases and the big windows
[21:25] *** Your late comerades were here before
[21:26] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent keep on moving. Again, there's nothing of interest.
[21:27] <spiritflame> Fate rolls 1d16 [ 3 ]
[21:27] *** Game room! Prince Snarles is still here and the slaves are fast asleep
[21:28] *** And there are chunks of dead prostitute about and the bodies of your brothers.
[21:31] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent moves on while the Shadow Dog is asleep. They have an objective to accomplish.
[21:32] <spiritflame> Fate rolls 1d16 [ 11 ]
[21:36] *** You have found yourself in a tentacle room. Roll 1d100
[21:36] <spiritflame> The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent rolls 1d100 [ 73 ]
[21:37] *** Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi3
[21:37] <@spiritflame> konbanwa paisley pythia peinforte
[21:37] *** The Actuary [actvarivs@cia001.panopticon.gallfrey.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi3
[21:37] <@spiritflame> konbanwa the actuary
[21:37] <spiritflame> Paisley Pythia Peinforte rolls 1d100 [ 99 ]
[21:37] <spiritflame> The Actuary rolls 1d100 [ 33 ]
[21:38] *** Lt. David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[21:38] <@spiritflame> konbanwa lt. david o`cain
[21:38] <The Actuary> ><
[21:38] *** You guys aren't in the tentacle room.
[21:38] <spiritflame> Matsuo Shin rolls 1d100 [ 64 ]
[21:38] *** Let me roll.
[21:38] <Paisley Pythia Peinforte> ....
[21:38] <spiritflame> Fate rolls 1d10 [ 4 ]
[21:38] <spiritflame> Tentacles rolls 1d100 [ 87 ]
[21:38] <Paisley Pythia Peinforte> THREAALX
[21:38] *** Nelius Raoul has joined #suburbansenshi3
[21:38] <@spiritflame> konbanwa nelius raoul
[21:38] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi3
[21:38] <@spiritflame> konbanwa the magistra
[21:38] *** The tentacles do terrible things to the contingent. Terrible terrible things.
[21:38] <Paisley Pythia Peinforte> DEPLOY a trransmat marker on that room
[21:38] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[21:38] <@spiritflame> konbanwa solarchos
[21:38] *** You're in the bedroom with the small library.
[21:39] <Paisley Pythia Peinforte> DO NOT DESTROY THE TENTACLES
[21:39] *** That's okay, the tentacles destroy the contingent :3
[21:39] <Paisley Pythia Peinforte> THEN FALL BACK
[21:39] * Another contingent teleports in
[21:39] * Nelius Raoul looks to see if the clocks are still running.
[21:39] <The Magistra> I will. If any come near me I will freeze them in ice and shatter tehm
[21:39] *** Wait teleports? I am going to assume you meant entered the rift.
[21:39] * Paisley Pythia Peinforte heads out of the room
[21:40] <spiritflame> Fate rolls 1d16 [ 6 ]
[21:40] *** And you return to the bedroom with the library.
[21:40] <The Magistra> ....
[21:40] *** The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent has joined #suburbansenshi3
[21:40] <@spiritflame> konbanwa the thallax/proto-astartes/cast contingent
[21:40] <The Magistra> Welcome back?
[21:40] * Paisley Pythia Peinforte hopes one of the dtying thrallax, in a last action of bvalour, heeded her advaice and put a teleport beacon in the room for Later™
[21:40] <Matsuo Shin> around and around
[21:41] * One of the Proto-Astartes did that, actually.
[21:41] <Nelius Raoul> There has to be a way to game the rifts....
[21:41] <Paisley Pythia Peinforte> If you think of it, ddo dhare.
[21:41] <Solarchos> This seems almost completely random.
[21:41] <Paisley Pythia Peinforte> ^share.
[21:41] <Paisley Pythia Peinforte> IT IS.
[21:41] * Paisley Pythia Peinforte heads through
[21:42] <spiritflame> Fate rolls 1d16 [ 4 ]
[21:42] <Paisley Pythia Peinforte> [[What does she do when she needs to s[BLEEP]t, run through halls endlessly? Oh, that's a hilarious thought.
[21:42] * Nelius Raoul follows behind
[21:42] * Matsuo Shin silently follows
[21:42] * Solarchos follows.
[21:42] <Paisley Pythia Peinforte> OI! NIGHTFALL.
[21:42] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent hurries along.
[21:42] * Lt. David O`Cain follows along
[21:43] *** It's the teenager room
[21:43] <Paisley Pythia Peinforte> /mr exuent
[21:43] * Paisley Pythia Peinforte exuent
[21:43] <Nelius Raoul> This is almost turning into an episode of Scooby-Doo-- go through one door, head out another.
[21:43] <Paisley Pythia Peinforte> I suppose
[21:43] <Solarchos> Wonderful. That's a place like this even doing here?
[21:43] <Paisley Pythia Peinforte> I shall have to get her attention.
[21:43] <Paisley Pythia Peinforte> Matsuo.
[21:43] <Lt. David O`Cain> Which generation, Nelius?
[21:43] <Paisley Pythia Peinforte> Let's mentally wondertwin this s[BLEEP]te and begin.
[21:44] <Paisley Pythia Peinforte> first.
[21:44] <Paisley Pythia Peinforte> Let's attract Nocturne.
[21:44] <Paisley Pythia Peinforte> And hopefully make her throw up a little.
[21:44] <Paisley Pythia Peinforte> Ready?
[21:44] <Nelius Raoul> Kinda watched them out of order.
[21:44] <Matsuo Shin> ready
[21:44] <Paisley Pythia Peinforte> Starts heavily mentally projecting THIS
[21:44] <Lt. David O`Cain> Oh.
[21:45] * Matsuo Shin uses his own powers to boost Paisley's abilities
[21:45] <Solarchos> This'll be good.
[21:45] * Paisley Pythia Peinforte sucks her in with the song, but then... the DANCING
[21:45] *** Nothing happens.
[21:45] * Nelius Raoul readies for whatever might be thrown their way...
[21:46] <Paisley Pythia Peinforte> :/
[21:46] <Paisley Pythia Peinforte> Fine.
[21:46] <Nelius Raoul> Hm... maybe try a different song?
[21:46] <Paisley Pythia Peinforte> We took away her slaves.
[21:46] <Solarchos> May I try something along those lines?
[21:46] <Paisley Pythia Peinforte> We should give something back.
[21:46] <Paisley Pythia Peinforte> We really should.
[21:46] <Paisley Pythia Peinforte> It's only neighborly.
[21:47] <Solarchos> What'd you have in mind>
[21:47] <Solarchos> ^?
[21:47] <Matsuo Shin> true
[21:47] * Paisley Pythia Peinforte tosses a small pokeball into the rift that splits and releases a legion of THESE intot he land
[21:48] <The Magistra> ...
[21:48] <Matsuo Shin> ....
[21:48] * Paisley Pythia Peinforte makes sure they are all siging this at FULL VOLUME everwhere.
[21:48] <Solarchos> OMFG!!!
[21:49] *** Nothing happens. Well, you get Prince Snarles coming to see what's up.
[21:49] <The Actuary> :/
[21:49] * The Magistra sighs and just starts walking in a random direction
[21:49] * The Actuary moves to tame the beast
[21:49] *** Shadows being to creep into the corners of the room.
[21:50] <Nelius Raoul> Think we got something's attention.
[21:50] <The Magistra> She's here.
[21:50] *** A snarling fills the room.
[21:50] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent quickly form a defensive perimeter to protect everyone.
[21:50] * The Actuary no... moves to SUBJUGATE the alpha dog in the most savage manner possible to establish dominance over the pack
[21:51] *** roll 1d20
[21:51] <spiritflame> Prince Snarles rolls 1d10 [ 2 ]
[21:51] <spiritflame> The Actuary rolls 1d20 [ 15 ]
[21:51] <spiritflame> Prince Snarles rolls 1d20 [ 8 ]
[21:51] * Solarchos would rather just OBLITERATE the Shadow Dog outright in the most grotesque manner possible to send a clear message.
[21:52] * Prince Snarles shrinks back, full size that of a large bull, ears folded back.
[21:52] <Matsuo Shin> impressive
[21:52] * The Actuary holds it aloft by the neck, blood dropping from her fangs
[21:52] <Solarchos> ...nicely done.
[21:52] <The Actuary> You and your pack belong to ME now.
[21:52] <Lt. David O`Cain> Damn.
[21:52] * Prince Snarles whimpers.
[21:52] * The Actuary places the dog down and pets it.
[21:52] * The Magistra just keeps walking
[21:53] <The Actuary> Serve me well and you shall be rewarded!
[21:53] <The Actuary> Cross me and perish.
[21:53] * Prince Snarles whimpers.
[21:53] <The Actuary> Paisley. Heal it.
[21:53] <Paisley Pythia Peinforte> ...
[21:53] * Paisley Pythia Peinforte heals the dog.
[21:53] <Solarchos> Kill any more of my people and I'll exterminate its entire pack myself.
[21:53] <The Actuary> touch them and I shall cut you down where you stand.
[21:54] <The Actuary> They belong to me now.
[21:54] * Prince Snarles keeps his head down and looks terrified of The Actuary.
[21:54] * The Actuary has a voice of iron
[21:54] <The Magistra> Not dealing with you people and your bickering
[21:54] * The Magistra just walks
[21:54] * The Actuary leans down to the dog
[21:54] * Solarchos is just as firm.
[21:54] <The Actuary> Sorry about that.
[21:54] *** The Magistra has been circling the bedroom in this past while.
[21:55] *** Since there is only one entrance and exit.
[21:55] *** Which is the rift.
[21:55] <The Actuary> Follow me.
[21:55] <Nelius Raoul> We should get moving.
[21:55] * The Magistra is quite fine with that.
[21:55] <The Actuary> Yes.
[21:55] <Paisley Pythia Peinforte> Through the door then.
[21:55] <Solarchos> That's fine, Noriko. But don't treat me like some obdurate clod. Especially not now.
[21:55] <Paisley Pythia Peinforte> Noriko, you were rough on it. It won't warm to you so easily.
[21:56] <spiritflame> fate rolls 1d16 [ 15 ]
[21:56] <The Actuary> Nor do I expect it to.
[21:56] <The Actuary> What matters is that it and its pack leave us unmolested.
[21:56] * Matsuo Shin follows the rest
[21:56] <The Actuary> I chose the most efficient manner to accomplish that goal.
[21:57] * Nelius Raoul follows everyone, eye open for anything that could happen.
[21:57] <Solarchos> Was there much of a pack left? The first squad made a pretty effective last stand before it got overrun and destroyed.
[21:57] <The Actuary> Whatever'
[21:57] <The Actuary> s left is mine.
[21:57] * The Actuary goes through the door with her new pets
[21:58] * Rift. Yes.
[21:58] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent move.
[21:58] *** You enter a large, well laid out office building. The walls and floors still remain the same marble work you have seen through the rest of the palace, but the carpet is lush and the desks are well equipped.
[21:58] <The Magistra> Hello~
[21:58] * Solarchos looks around.
[21:58] <Lt. David O`Cain> Huh. Nice.
[21:58] * Nelius Raoul looks around the room.... then looks for a window.
[21:58] * The Magistra looks to see if the desks have a computer
[21:58] * Robin Goodfellow is looking over some files, drinking a big ole glass of milk. She is sitting at her desk with her legs crossed at the ankles.
[21:58] * Robin Goodfellow looks up.
[21:58] *** A board with DVD covers and various logos for "Hoof Dairy" pinned to it covers an entire wall.
[21:59] <Robin Goodfellow> The hell?
[21:59] <Paisley Pythia Peinforte> Oh look it's the dairy queen.
[21:59] <Robin Goodfellow> When did you all get 'ere?
[21:59] * Solarchos takes aim with the Sniper-Bolter at Robin's head.
[21:59] * The Magistra looks at Robin GoodFellow.
[21:59] *** Robin GoodFellow is

, she looks a little like Komadori...
Her image Song is: Sympathy for The Devil. She is Level 1.

[21:59] <Solarchos> DO NOT MOVE.
[21:59] <Matsuo Shin> steady, solar
[21:59] <Paisley Pythia Peinforte> Ignore her.
[21:59] <The Magistra> Well that's not fair, dairy queen hs good ice cream
[21:59] <Paisley Pythia Peinforte> Next room.
[21:59] <Nelius Raoul> (Hoof Dairy... wonder if it's a re-named Hood Dairy....)
[21:59] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent march up towards Robin, then bypass her.
[21:59] * Robin Goodfellow doesn't stop moving, she just throws her knife at Solarchos's head.
[21:59] <spiritflame> Robin Goodfellow rolls 1d20 [ 17 ]
[22:00] * The Actuary makes sure her pets are with her
[22:00] <spiritflame> Solarchos rolls 1d20 [ 9 ]
[22:00] *** You march to the other end of the room. There is no door. BEcause as I continue to explain there is only one exit.
[22:00] <spiritflame> The Actuary rolls 1d20 [ 14 ]
[22:00] *** You have a fresh haircut.
[22:00] <The Magistra> Blah blah, fighting, blah blah
[22:00] * The Actuary moves to the exit, then ♫
[22:00] *** And a glass of milk in your hands, Solarchos.
[22:01] *** And a nicked ear.
[22:01] * The Magistra looks for a computer, and if there is one, to hack it
[22:01] * Solarchos ignores the hit, any bleeding, and continues to move along with everyone else.
[22:01] *** There is no computers besides the one behind our host there on the far side of the room.
[22:01] * Solarchos hands the glass of milk to Robin. "No, thank you. I'm on a job right now."
[22:02] * Robin Goodfellow goes back to what she was doing
[22:02] <spiritflame> Fate rolls 1d16 [ 8 ]
[22:02] * Nelius Raoul follows behind everyone.
[22:02] *** You find yourself in a lavish bedroom, for those who have already entered previously, it's the first one you came in. The dogs quickly find their various beds and lay down.
[22:03] <Solarchos> ...Again.
[22:03] <Matsuo Shin> hmm
[22:03] <Solarchos> Keep on moving...
[22:03] <Paisley Pythia Peinforte> (S[BLEEP]ttiest mechanic ever)
[22:03] * The Magistra just goes with the others then. "...ugh
[22:03] * The Actuary lets the dogs go.
[22:03] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent continue marching. One of the CAST is recording all of this in the hopes of discovering some kind of pattern.
[22:04] *** There is no pattern.
[22:04] *** It's entirely random.
[22:04] <Paisley Pythia Peinforte> Tehre's no pattern, it's just we keep waking until we all getr to trired and fall asleep.
[22:04] <Paisley Pythia Peinforte> Unless we can provoke her to move us somehow.
[22:04] <Nelius Raoul> All we can do is keep moving, then.
[22:05] <Paisley Pythia Peinforte> Solar, stick your warp blade into the wall.
[22:05] * The investigating CAST is apparently engaging in an exercise in futility.
[22:05] <Paisley Pythia Peinforte> See if it can suck anything.
[22:05] * Solarchos whips out the Warp-blade and SLASHES it against the nearest wall.
[22:05] <spiritflame> Fate rolls 1d100 [ 20 ]
[22:06] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent maintains a defensive position.
[22:06] *** You dig the blade into the wall with a resounding ring of blade against marble. it does not get far.
[22:06] <Paisley Pythia Peinforte> Hang on.
[22:06] <Paisley Pythia Peinforte> Nori.
[22:06] <Paisley Pythia Peinforte> Your dog.
[22:07] <Paisley Pythia Peinforte> See if you can overcome the beating tyou gave it.
[22:07] <The Actuary> I did what I had to do ><
[22:07] <Paisley Pythia Peinforte> Get on with it.
[22:07] * The Actuary goes over to Prince Snarles
[22:07] <Solarchos> Are you thinking of using the dog to try and track down Nightfall?
[22:07] * The Actuary tries to pet him
[22:07] <Paisley Pythia Peinforte> Yes.
[22:07] * General Marianna sniffs, an action quickly followed by Kusanagi and Abraxas.
[22:07] <Paisley Pythia Peinforte> I think theyhave to be able to get around here on their own
[22:07] <The Magistra> Probably not going to work
[22:08] <Paisley Pythia Peinforte> otherwise they'd bloody die of starvation.
[22:08] <spiritflame> Prince Snarles rolls 1d20 [ 6 ]
[22:08] * Prince Snarles backs up off his bed and whimpers.
[22:08] <Paisley Pythia Peinforte> Well have you a better idea.
[22:08] <The Actuary> ><
[22:08] <Solarchos> That's probably because they're not physical creatures like ourselves. The physics of this place affects them differently.
[22:08] <The Magistra> Or someone brings them food to here
[22:08] <The Actuary> Paisley T_T
[22:08] * General Marianna glances to her other parts and nods.
[22:08] <Paisley Pythia Peinforte> You were a f[BLEEP]king BUNNY FARMER
[22:08] * The Magistra offers the doggie a cracker
[22:08] <Solarchos> (( I have to get going soon because of work in the morning. ))
[22:09] <Paisley Pythia Peinforte> use the farm charm!
[22:09] <General Marianna> This is Nightfall's room.
[22:09] <Paisley Pythia Peinforte> (( ok ))
[22:09] <Kusanagi> And various other visitors.
[22:09] <Abraxas> I smell magic. Where is it.
[22:09] * The Actuary takes out some provisions and offers it to the dog, usign her best bunny-whisperer mentality
[22:09] <The Magistra> You're probably smelling me
[22:09] <Solarchos> Farm charm? Why not have Gemini use some of her spirit power and animal husbandry skills to try and befriend it more to calm it down?
[22:09] * The Magistra casts Detect Magic
[22:10] <Paisley Pythia Peinforte> Yes because Gemini is right here.
[22:10] <Paisley Pythia Peinforte> Why didn't I think of that!
[22:10] <spiritflame> Prince Snarles rolls 1d20 [ 11 ]
[22:10] * Prince Snarles slowly crawls forward, sniffing at the food.
[22:10] *** Various parts of the room bleed with magical presence.
[22:10] * The Magistra holds out the cracker to the doggie
[22:10] * The Actuary remains still, doing her best not to frighten it
[22:11] *** Most of these areas are cloaked in thick shadow.
[22:11] <spiritflame> Prince Snarles rolls 1d20 [ 3 ]
[22:11] <spiritflame> Prince Snarles rolls 1d20 [ 2 ]
[22:11] <The Magistra> Check the shadows
[22:11] <The Actuary> Come now... there's a good dog... strong dog... noble dog...
[22:11] * Prince Snarles shrinks back from the two of them.
[22:11] <The Actuary> v_v
[22:11] * Solarchos checks the shadows.
[22:11] <Matsuo Shin> excuse me...
[22:11] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent check the shadows as well.
[22:11] * Matsuo Shin walks up to the dog and smiles to it
[22:11] *** The shadows are too dark to see into!
[22:11] <Matsuo Shin> hello there..
[22:11] * The Actuary still holds it with infinite patience, which she must have after going through this whole maze
[22:12] <Matsuo Shin> you're a very good dog aren't you
[22:12] <spiritflame> Prince Snarles rolls 1d20 [ 9 ]
[22:12] * Matsuo Shin is trying what he does with Jabberwocky
[22:12] <Paisley Pythia Peinforte> Is she all around us™
[22:12] * The Thallax/Proto-Astartes/CAST contingent shine floodlights into the shadows.
[22:12] * Prince Snarles isn't sure who to move to, head twisting between the three, but not moving back anymore.
[22:13] <Matsuo Shin> you take over, noriko
[22:13] <The Actuary> Magistra, lend me the cracker
[22:13] * The Magistra gives it to Nori
[22:13] *** The Contingent has now found themselves trapped in a dark room
[22:13] * The Actuary offers all the food to the prince.
[22:13] *** And they are stuck there. Forever. muahahahahahhaha *cough cough hack hack cough*
[22:13] <Paisley Pythia Peinforte> Everyone. Remember those peril sensitive shades?
[22:14] *** There's a definitely burning smell from many of the now visible bookcases.
[22:14] <Paisley Pythia Peinforte> Please put them on.
[22:14] <The Magistra> The what now?
[22:14] <Solarchos> What just happened?!
[22:14] * Matsuo Shin puts on the shades
[22:14] <Paisley Pythia Peinforte> (Mother of F[BLEEP]K)
[22:14] * Nelius Raoul puts the shades on.
[22:14] * Paisley Pythia Peinforte gives Magistra a pair
[22:14] <Paisley Pythia Peinforte> Put it on.
[22:14] * Solarchos puts on a pair of Joo-Janta Peril-Sensitive Sunglasses.
[22:15] * The Magistra puts on the cool shades
[22:15] <Paisley Pythia Peinforte> Noriko, protect the dogs
[22:15] <spiritflame> Abraxas rolls 1d20 [ 6 ]
[22:15] * The Actuary gathers the dogs around and interposes herself between them and paisley
[22:15] * Paisley Pythia Peinforte pulls out a small box
[22:16] * Paisley Pythia Peinforte lifts one of the lids on its surface... inside, one of the stars that had gone missing the other night, reduced down in size transdimentionally
[22:16] * Abraxas twitches violently.
[22:16] * Paisley Pythia Peinforte FLOODS the room with the light fromt eh star
[22:16] * Solarchos prepares to defend himself.
[22:16] * Lt. David O`Cain makes sure the visor protects his vision
[22:16] * The Magistra reflexivly shuts her eyes
[22:17] *** The burning smell intensifies. The room itself is full of ancient magical books hidden in the shadows.
[22:17] *** Most of which are burning and breaking down from the sudden, blinding starlight.
[22:17] * Paisley Pythia Peinforte snaps the box shuit
[22:17] <Paisley Pythia Peinforte> Abraxas, did you see that?
[22:17] <Paisley Pythia Peinforte> Grab what you can.
[22:17] <The Magistra> you just ruined priceless spell books
[22:17] <The Magistra> Thanks...
[22:17] *** The room smells like burning.
[22:17] <Paisley Pythia Peinforte> Oh f[BLEEP]k off.
[22:17] * Abraxas looks to be on the verge of crying.
[22:18] <Solarchos> (( What happened to the rest of the contingent? Gone or still present? ))
[22:18] <Paisley Pythia Peinforte> Someone out the fire.
[22:18] *** The contingent is gone
[22:18] * Abraxas shoves her way through the crowd and beings collecting what she can.
[22:18] * The Magistra casts water spells
[22:18] <Paisley Pythia Peinforte> I can't help it if I couldn't SEE
[22:18] *** It actually smells like burning Contingent!
[22:18] <Solarchos> What happened to the others?
[22:18] <Paisley Pythia Peinforte> And now w're burning.
[22:18] <The Magistra> You don't need to pull out a SUN for that. A mage light would have worked
[22:18] <Nelius Raoul> ....does anyone smell melting metal?
[22:18] *** I will give you one chance to not cast water spells on ancient sensitive magical books.
[22:19] * The Magistra cuts the spell before casting.
[22:19] <Solarchos> ...That's a third squad down now.
[22:19] * The Actuary throws up a hex barirer aeround the books
[22:19] * The Actuary pulls out the AIR
[22:19] <Paisley Pythia Peinforte> ^
[22:19] * Paisley Pythia Peinforte outs them THAT way
[22:20] * Paisley Pythia Peinforte drops the hex barrier which was there so WE didn't asphyxiate.
[22:20] <Paisley Pythia Peinforte> There.
[22:20] * Paisley Pythia Peinforte rubs her temples
[22:20] <Paisley Pythia Peinforte> Actually no NOT THERE
[22:20] <Paisley Pythia Peinforte> Let me show you one of MY tricks
[22:20] * Paisley Pythia Peinforte rolls time back over the books.
[22:20] * Paisley Pythia Peinforte fixes them.
[22:21] <Paisley Pythia Peinforte> NOW. there.
[22:21] <Paisley Pythia Peinforte> Abraxas.
[22:21] <Paisley Pythia Peinforte> your books.
[22:21] *** The room itself, from what you remember, is complete with a wardrobe, various plush toys, ancient paintings along the walls.
[22:21] <Solarchos> I'd recommend we grab as many of these books as possible, withdraw, and figure out how to proceed tomorrow.
[22:21] * Abraxas tries to hide her excitement but it fails fairly quickly.
[22:21] * Paisley Pythia Peinforte sits on a bed, vigourously rubbing her temples
[22:21] * Abraxas wraps her wings about her new collection.
[22:21] <Paisley Pythia Peinforte> (( I don't have a tomorrow. I'll have to press on while I can ))
[22:22] <Paisley Pythia Peinforte> (( but if you guys are getting sleepy ))
[22:22] <Paisley Pythia Peinforte> (( i'll call it a night then ))
[22:22] <Solarchos> (( And I can't stay up any longer since I have to be up at 4:30 AM as usual. ))
[22:23] *** I can give you an out now that you have the books.
[22:23] *** Abraxas still owes you a single spell.
[22:23] <Paisley Pythia Peinforte> Let
[22:23] *** Since you didn't use it on Jedda.
[22:23] <Matsuo Shin> alright
[22:23] <Paisley Pythia Peinforte> Let's go back.
[22:24] * Solarchos nods.
[22:24] <Nelius Raoul> Very well.
[22:24] * Nelius Raoul scoops up a few stray books.
[22:24] * Solarchos looks for ANY trace of the Proto-Astartes or CAST who vanished.
[22:24] * The Actuary makes sure the dogs are okay
[22:24] * The Magistra grabs any that are left
[22:24] * Prince Snarles looks over to The Actuary a little shakily. Should he follow?
[22:25] <The Actuary> If you want to come, come with me. I will treat you better.
[22:25] <The Actuary> I promise.
[22:25] * The Actuary offers her hand.
[22:25] <spiritflame> Prince Snarles rolls 1d20 [ 12 ]
[22:25] * Prince Snarles slowly walks over and noses her hand.
[22:25] * The Actuary gently pets his head
[22:26] <The Actuary> Come then, my friend.
[22:26] * The Actuary is away: We'll get you something nice to eat.
[22:26] * Matsuo Shin smiles
[22:26] <Lt. David O`Cain> Awww.
[22:26] * Prince Snarles bounds away into the shadows.
[22:26] <Paisley Pythia Peinforte> Yay cats and dogs living together
[22:27] <Matsuo Shin> heh.....
[22:27] <Matsuo Shin> I have a headache
[22:27] * Paisley Pythia Peinforte is away: We need to find a more efficient way of dealing with this random room s[BLEEP]te.
[22:27] <Paisley Pythia Peinforte> Come along. Mtsuo
[22:27] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi3
[22:27] <Solarchos> Fifteen Proto-Astartes and ten CAST lost. They might not be much compared to the millions of soldiers that make up the Federation, but they were ALL sentient beings.
[22:27] *** The Magistra [] has quit IRC
[22:28] *** Nelius Raoul has left #suburbansenshi3 (Well then Solarchos, on the day of confrontation, we'll make damn certain their lives weren't in vain.)
[22:28] *** Lt. David O`Cain [] has left #suburbansenshi3
[22:29] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 (They were *Citizens* of the Federation. They died for all of us tonight and they didn't chicken out. At least respect my people for that.)

[13:50] <@spiritflame> Current Location is: Charm Coffee! Special Event - Summer Blast! (Satellite Senshi Night)
[13:56] *** Charm Coffee is full and brimming with customers! Satellite Senshi from nearly every planetary system have shown up. There are many familiar faces, and even more unfamiliar ones. Mayu and Marie are up to their ears with work. There are colorful paper lanterns decorating the walls, sparkling firefly-like lights dangling all over the ceiling, and beautiful new paintings specially commissioned for the event lining the walls. Beautiful Summertime-themed tablecloths cover the tables as well.
[13:57] *** It's Saturday Night! And the chatter if happy, the alcohol flowing, and the specialized light menu for the night is as delicious as ever. There's a very happy atmosphere here tonight.
[14:00] * Masaki O`Cain sits at a table, sipping at some soda
[14:00] * BrazillianBeauty_91 looks in the mirror.
[14:00] *** BrazillianBeauty_91 is 22, 5’4”, twin to cintia, Hazel eyes, Auburn hair about mid-back length, wavy, highlights, very stylized, Brazilian-Japanese,a bit curvy, golden-tan
image Song is: 0. is Level 1.

[14:00] * Lillyanna Marie looks in the mirror.
[14:00] *** Lillyanna Marie is your average everyday Lillyanna Marie

[14:01] * LillyannaMarie looks in the mirror.
[14:01] *** LillyannaMarie is your average everyday LillyannaMarie

[14:02] * Mayu Minamoto wipes her brow as she makes yet another drink for Nova, a.k.a. Sailor Pandora, the Saturn Satellite Senshi of Seduction. The darker skinned girl winks at her and melts back into the crowd to her table.
[14:02] * Mayu Minamoto calls out to Marie who is over taking an order at a table of three speedster sisters, "Think we should hire someone new, Marie?"
[14:03] * Lillyanna Marie looks in the mirror.
[14:03] *** Lillyanna Marie is your average everyday Lillyanna Marie

[14:03] * Tomo Terakawa sits alone and sips some water
[14:03] * Lillyanna Marie looks in the mirror.
[14:03] *** Lillyanna Marie is your average everyday Lillyanna Marie

[14:03] * One girl is zipping all around the room at blinding speeds, while her sisters try to ignore her
[14:03] * Marie Ishihara finishes taking the order of the fast-talking sisters and responds over the voice of the shop, "Definitely! I'll put the sign up later."
[14:03] * Ortiz911 looks in the mirror.
[14:03] *** Ortiz911 is A 5'5" sky blue haired woman with slate grey eyes. She wears grey scrubs from her job and carries an emergency satchel with medical equipment.
image Song is: 0. is Level 1.

[14:04] * Teenage Girl peeks in through the door " George here?"
[14:05] * Mayu Minamoto takes a breather from making drinks as she looks around the room. The obvious couples are here, Aya and Shuro (Sailors Ariel and Umbriel), Calli and Saori (Sailors Callisto and Ganymede), and even some newly made couples. She grins, her energy pumping through her.
[14:06] <Teenage Girl> um..hello?
[14:06] * Teenage Girl is very obviously NOT a senshi
[14:06] * Mayu Minamoto looks over, her senses going off.
[14:07] <Mayu Minamoto> Marie! Door!
[14:07] * Marie Ishihara excuses herself from the table with Julianne and Kokayo and goes to the front door.
[14:08] <Marie Ishihara> Good Evening. I'm sorry but this is a private event. Can I help you with something? (We really need to hire another person or two for this place.)
[14:08] <Teenage Girl> um....I'll just leave a message for's my number *hands it to Marie and leaves*
[14:09] *** Teenage Girl has left #suburbansenshi3
[14:11] * Marie Ishihara takes the number and puts it into her apron. (Gosh, George certainly has gotten popular these days hasn't he.)
[14:11] * Lillyanna Marie looks in the mirror.
[14:11] *** Lillyanna Marie is A 5'5" woman with emerald green eyes and shoulder length blond hair that has pretty blue highlights. she wears a whit tank top and a punk style sky blue skirt with diamonds on it. white punk boots complete her look.
Her image Song is: . She is Level 1.

[14:11] * Marie Ishihara gets back to work!
[14:12] * Lana Ke-ahi lounging at one of the smaller tables with Lilly, a bored look on her face as she takes another sip of her alcoholic drink.
[14:14] * Masaki O`Cain just keeps drinking, not looking particuarly happy
[14:15] * George Glass shows up with 3 other women behind ey.
[14:15] * Regina Lee is trying not to show her jealousy as she glowers at the more beautiful new woman in front of her.
[14:15] <George Glass> Yo Mayu!!
[14:16] * George Glass waves at Mayu behind the counter whose eyes light up at she spots George with his guests. (Oooo new people!) Mayu grins and waves back, "I saved you the window couch seats!"
[14:16] * Lillyanna Marie sips her drink and looks around at all the people coming in
[14:17] * George Glass thanks Mayu and leads eir guests to the couches placed by the right window at the end of the bar counter. There's enough room for at least 8 people on the three couches lining the small space.
[14:17] * George Glass sits on the middle sofa, Regina sits on the sofa closest to the door, and the other two females sit on the sofa against the wall of the restaurant.
[14:18] <Ayumi Karatsu> OMG this place is the best!!!!!
[14:18] * Tomo Terakawa silently closes her eyes...
[14:18] * Ortiz911 walks in and waves to mayu "mayuu~ i brought the emerg. bag in case of emergengency eh?"
[14:19] * Maeko Nakano slips in beside Tomo, a mug of tea in her hands. She quietly smiles but doesn't really say anything.
[14:20] <Mayu Minamoto> Thanks Sam! You can put it in the back.
[14:20] * Kazue Karatsu smiles at her younger sister, "Isn't it? It's certainly lovely."
[14:21] * Kazue Karatsu looks at George with a very slight blush on her face, "This place is wonderful. Is it always so crowded?"
[14:21] * George Glass shakes eir head.
[14:21] <George Glass> Nah, Mayu's just doing this special event for us Satellite Senshi.
[14:22] * Ayami Karatsu eye's go wide, "You mean all the people here are SATELLITE SENSHI???"
[14:22] * Ortiz911 heads to the back dropping her ER bag on an empty counter.
[14:22] * Masaki O`Cain finishes her soda and just mulls over things in her head
[14:22] <George Glass> Yup!
[14:23] * REgina Lee has her arms crossed in front of her chest as she glowers at Kazue beneath her bangs. (HER? He brought her here? How am I supposed to compete with that?? She's like the ideal woman!)
[14:23] <Ayami Karatsu> Ne, onee-san, can I go look around??
[14:24] * Kazue Karatsu hesitates, "I don't know..."
[14:24] * Ortiz911 skips back in and over to the drink counter
[14:24] * Ayami Karatsu bounces on the sofa, "Please please pleeeaaaase?"
[14:25] <George Glass> It'll be fine, Kazue. It's safe here. Ayami can go on her own.
[14:25] * Ayami Karatsu squeals with delight and after getting up to give George a hug she scampers off into the crowded room, trying to talk to as many people as she can.
[14:26] * Regina Lee looks at Kazue Karatsu.
[14:26] *** Kazue Karatsu is a 5'4", 17 year old beautiful young woman with soft brown eyes and a kind and shy smile. She's wearing a short, pleated, navy blue skirt, a long, bulky, soft and fluffy pale blue sweatshirt, and matching blue leggings with a floral pattern.
Her image Song is: . She is Level 1.

[14:26] * Regina Lee looks at George Glass.
[14:26] *** George Glass is a 5'5" handsome and sexy bigendered person wearing skin tight black jeans, a collared, button down marroon shirt with rolled up sleeves and the top few buttons undone, and a low-cut black tank top. Eir has gold eyes and sexy, stylized short brown hair. More information about her is Here.
Her image Song is: . She is Level 1.

[14:27] * Ortiz911 looks at Ayami Karatsu.
[14:27] *** Ayami Karatsu is a 5'2", 14 year old girl with short, shoulder length strawberry-blonde hair and bright brown eyes. She's smiling cheerfully and is wearing a pale pink tank top, a white open cardigan, a white pleated skirt, pale pink stockings, and white flats.
Her image Song is: . She is Level 1.

[14:27] <Regina Lee> (George looks too different today! What is up with him lately?? He didn't even want to do me before we left.)
[14:27] <Masaki O`Cain> another drink please ~_~
[14:27] * Marie Ishihara swoops in on Masaki's table, taking her empty glass and giving her a new one.
[14:28] <Ortiz911> woah there masaki! yuh ok?
[14:28] <Masaki O`Cain> thanks *drinks the soda*
[14:29] * Ortiz911 waves her hands to try and get marie to ask her a question
[14:29] <Masaki O`Cain> no and mind your own business
[14:30] <Ortiz911> (little rude there eh?)
[14:30] <Marie Ishihara> Can I help you, Samantha?
[14:30] <Regina Lee> SO George, where'd you find this tramp?
[14:30] <George Glass> Whoa! Regina, what the hell?
[14:31] * Kazue Karatsu pales in anger, her soft skinned hands clenched a little on her lap.
[14:31] <Regina Lee> What gives? I thought we were an item and yet you come strolling in here with this strumpet dangling on your arm?
[14:31] * Regina Lee gets to her feet, her face pink with anger.
[14:31] <Ortiz911> sprite with cherry juice..
[14:32] <Regina Lee> First Mai, then Kanri, then me, and now her? Why're you just stringing us along like that?
[14:32] <George Glass> Whoa whoa whoa it's not like that at all!
[14:32] * Ortiz911 frowns a bit trying to figure out if thats a real drink or not
[14:32] <George Glass> What's your problem, Regina?
[14:32] * Marie Ishihara takes the order and comes back in a bit with the drink.
[14:32] <Kazue Karatsu> I...Ayami and I can just go if we're a problem..
[14:33] <Ortiz911> oh i guess it is real eh?
[14:33] <George Glass> Kazue, it's fine, you can stay.
[14:33] * Ortiz911 grins and accepts it "thanks marie!"
[14:33] <George Glass> Regina, apologize. Now. You're being incredible rude and hurtful.
[14:33] <Regina Lee> Tch.
[14:33] * Regina Lee just storms out of the cafe without another word.
[14:33] <George Glass> (What the f[BLEEP]k was that all about?)
[14:35] <Masaki O`Cain> heh...
[14:35] <Kazue Karatsu> George, I' sorry...(I have no idea what just happened...)
[14:35] * George Glass lets out an annoyed sigh and runs eir hand through eir stylish hair, ruining it a bit.
[14:36] <George Glass> It's not your fault, Kazue. I'm sorry Regina flipped out like that. I think she's just going through some things.
[14:36] * BrazillianBeauty_91 waltz in with a grin and a sigh "back at my favorite little cafe.. love iiit~"
[14:36] * George Glass shifts over a bit so ey's sitting next to Kazue on her couch. "Isn't this better with just the two of us?"
[14:37] <Stargazer_91> Whoa I don't think I've ever seen it this packed before!
[14:37] * Ayami karatsu is busy introducing herself to as many satellite senshi as she can, finding out which senshi they are and what powers they have as well.
[14:37] <Masaki O`Cain> ..who are you
[14:38] <BrazillianBeauty_91> summer blast come tie! its fun! time mingle~
[14:38] <BrazillianBeauty_91> (( whos masaki talking to? ))
[14:38] <Ayami karatsu> (( I assume Ayami? ))
[14:39] <Stargazer_91> Maybe I'll just...find someplace to sit..
[14:39] <Masaki O`Cain> (( ayami ))
[14:40] <BrazillianBeauty_91> boring~
[14:40] <Ayami Karatsu> I'm Ayami! Ayami Karatsu! I'm ALSO the Neptunian Satellite Senshi of Passion, Sailor Galatea!!
[14:40] * Stargazer_91 smiles a little nervously and finds the quiet table of Maeko and Tomo. (This place looks more my style.) "Mind if I join you two?"
[14:41] <Ayami Karatsu> Who're you??
[14:42] <Masaki O`Cain> Masaki O`Cain...Quinoxian Satellite Senshi of Storms....Sailor Zephrius
[14:42] <Ayami Karatsu> So cool!!!
[14:43] <Ayami Karatsu> Okay bye!
[14:43] * Ayami Karatsu skips away and finds more people to introduce herself to.
[14:43] <Masaki O`Cain> yeah..bye
[14:43] * Tomo Terakawa sits silently, praying
[14:43] * Ortiz911 chuckles watching the younger girl going around with such vigor
[14:44] * Maeko Nakano gestures to Cintia to sit with herself and Tomo and puts a finger to her lips to indicate that they should continue being silent so they don't interrupt Tomo.
[14:45] * George Glass is making the moves on Kazue, who seems overwhelmed.
[14:46] * Shuro Takanowa whispers something into Aya's ear, who giggles quietly. They sit close together at one of the booths, the opposite side of their booth empty.
[14:48] <Lillyanna Marie> this is quite a bit of people, dont you agree lana??
[14:49] <Lana Ke-ahi> Yeah...
[14:50] * Lana Ke-ahi is giving the stink eye to Tenri, who's sitting with the rest of the Neptune Satellite Senshi that aren't George, Ayami, and Kazue.
[14:51] <Lillyanna Marie> issues?
[14:51] * Kokayo Wasanata sees Lana giving the stink eye to Tenri and excuses herself from her conversation with Tina and Julianne and goes over to Lana to whisper something in her ear.
[14:51] * Lana Ke-ahi listens and grins.
[14:51] <Lana Ke-ahi> Yeah, you know. Past beef and stuff.
[14:51] * Lana Ke-ahi gets to her feet with a nod at Kokayo. "We'll be back in a bit, Lilly."
[14:52] * Lillyanna Marie gives a gentle roll of her eyes and sips her drink "i can understand that completely"
[14:52] * Lana Ke-ahi and Kokayo vanish somewhere into the back of the cafe, though not directly towards Tenri's general direction.
[14:53] * Mai Naomi eyes George from her table with the progressively getting drunker Esaru.
[14:54] * Esaru Airan suddenly bursts into wailing tears.
[14:54] <Mai Naomi> (Whoa!)
[14:54] <Mai Naomi> Alright, Esaru, I think you've had enough.
[14:54] <Mai Naomi> Want me to walk you home?
[14:55] * Esaru Airan nods and lets Mai take her own.
[14:55] * Mai Naomi takes Esaru by her arm and leads her out. (The things I do for comrades.)
[14:56] <Masaki O`Cain> ugh
[14:57] * Ortiz911 watches everyone from her corner of the place
[14:57] *** Time passes further into the night. The dance floor in the back becomes increasingly crowded and raunchier, Ayami has introduced herself to EVERYONE. Marie finally gets a break and mingles as well.
[14:57] *** A fist-fight breaks out between some of the more aggressive of the Satellite Senshi (Kokayo, the Saturn Satellite Senshi of Senses, Lana, the Saturn Satellite Senshi of Plasma, and Tenri, the Neptune Satellite Senshi of hand-tohand combat), and so they and their guests are kicked out.
[14:59] *** Things start to wind down as new bonds of friendship are formed between satellite senshi from different planetary systems.
[15:00] <Stargazer_91> That's so incredible, Tomo. It sounds like your Hotaru is an incredible woman.
[15:00] * Kazue Karatsu is flushed red in the face from having had several drinks and having been listening to George's private whispers in her ear.
[15:01] * Tomo Terakawa nods quietly
[15:01] * Masaki O`Cain has about 20 or 30 empty glasses of soda around here and is face down on the table
[15:01] <Maeko Nakano> Though your Haruka sounds pretty impressive, no?
[15:02] * Ortiz911 eyes the situation between georgio and the girl eiy brought (this is interesting... didnt think georgio had the skills)
[15:02] <Stargazer_91> ...She's...not as amazing as the tabloids make herself out to be...
[15:02] * Stargazer_91 sips her drink with a sigh.
[15:02] <BrazillianBeauty_91> (( soda??? ))
[15:02] <BrazillianBeauty_91> agreed
[15:02] * BrazillianBeauty_91 nods next to her sister from no where
[15:03] * Shuro Takanowa watches as Aya goes over to Masaki and gently rubs her hand on the girl's back.
[15:03] <Aya Mitsuske> Masaki, Shuro and I are about to head out. Would you like us to accompany you home?
[15:03] * Stargazer_91 introduces Natalia to Maeko and Tomo.
[15:03] <BrazillianBeauty_91> hello~
[15:03] * Ayami Karastu is dancing up a storm!
[15:04] <Masaki O`Cain> ..yes..
[15:04] * Ayami Karastu has a drink in her hand, she isn't sure where she got it from, and chugs it!
[15:04] * Masaki O`Cain sniffles
[15:04] <Tomo Terakawa> greetings
[15:04] <Ortiz911> oh no
[15:04] * Aya Mitsuske nods at Shuro who gets to her feet and heads over to Aya and Masaki to help Masaki to her feet.
[15:04] <Aya Mitsuske> Poor dear...
[15:05] <Shuro Takanowa> C'mon Masaki, there we go.
[15:05] * Shuro Takanowa has Masaki's arm around her and is holding her up on her feet rather well.
[15:05] * Ortiz911 walks over to ayami's sister "excuse me? but is your sister old enough to drink alcohol?"
[15:06] * Aya Mitsuske , Masaki, and Shuro head out.
[15:06] * Masaki O`Cain is helped up..she looks obviously upset and has tear marks on her cheeks
[15:06] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi3 (T_____T)
[15:06] * George Glass looks up at Samantha, an annoyed look on her face.
[15:06] <Kazue Karatsu> Huh?
[15:07] <Kazue Karatsu> N-no, she isn't.
[15:07] <Kazue Karatsu> E-Excuse me, George.
[15:07] <Ortiz911> georgio would you rather we let a could be minor drink her lungs away?
[15:07] <Ortiz911> liver*
[15:07] * Kazue Karatsu gets to her feet, trying to calm her far too fast beating heart, and asks Samantha, "Where is she?"
[15:07] <Ortiz911> on the dancefloor last time i saw
[15:08] * George Glass sighs and gets to eirs feet as well.
[15:08] * George Glass follows Samantha and Kazue as they head to the dance floor.
[15:08] <Ortiz911> relax ive got some medicine for this
[15:09] * Ayami Karatsu has already peeled off her sweat soaked cardigan and is flushed red!
[15:10] * Ayami Karatsu is clinging to Idris, oddly enough, and her speech is slurred.
[15:10] <Ortiz911> double dose it is.. i'll be right back.. sit her down somewhere.
[15:10] * Idris Fion frowns as she peels off the much younger girl and takes her hands into her own. She sniffs.
[15:10] * Idris Fion leads the little girl and the others to a place in the back.
[15:10] <Idris Fion> Something is...wrong..
[15:11] <George Glass> Yeah, someone must've been giving her too much to drink.
[15:11] * Idris Fion shakes her head.
[15:11] <Idris Fion> It's more than that.
[15:11] <Idris Fion> Her's tainted somehow.
[15:11] * Ortiz911 jogs off to the kitchen grabbing her medicine bag from the ER bag and jogs back "back"
[15:11] <Kazue Karatsu> What???
[15:12] * Ayami Karatsu giggles as she tries to grope the really old Idris and sways in her seat.
[15:13] <George Glass> Idris what do you mean she's tainted?
[15:13] <Idris Fion> I don't know, I've never encountered blood like hers before, I'm sorry.
[15:13] <Ortiz911> wooo boy
[15:13] <Idris Fion> But I can smell that it's wrong.
[15:14] * Ayami Karatsu 's eyes roll up in her head and she suddenly faints.
[15:14] * Kazue Karatsu cries out Ayami's name as she goes to her little sister, picking her up, "Ayami??? Ayami wake up!!"
[15:15] <Ortiz911> crap not again!!
[15:15] * Ortiz911 looks around for kaifuu
[15:15] <George Glass> Again? What do you mean?
[15:15] * Ortiz911 looks around for maeko too
[15:15] *** Kaifuu was kicked out with Tenri's group. However, Maeko and other healing satellite senshi are around.
[15:16] <Ortiz911> this has happened before.. maeko and i managed to cure it
[15:17] <Ortiz911> im gunna get maeko.. *hands kazue a foam helf circle* put this in her mouth if she starts shaking
[15:18] <George Glass> me takes the circle from Samantha as Kazue is too out of control with terror.
[15:18] * Ortiz911 jogs over to maeko leaning down to her ear level. "we've got another george poison on the other side."
[15:19] * Maeko gets to her feet with a serious look on her face. "Right. I'll get the others so we can clear out this poison sooner."
[15:20] * Ortiz911 nods "take the girl to the kitchen for privacy?"
[15:21] * Maeko Nakano gets Sailor Ferdinand, the Uranus Satellite Senshi of Healing, and Sailor Cyllene, the Jupiter Satellite Senshi of healing, and brings them over to the [rivate room in the back.
[15:22] * Ortiz911 goes and tells george idris and kazue to take amaya to the back room
[15:25] * Amaya Karatsu is brought to the back room and laid on the spare guest bed.
[15:26] * Mayu Minamoto keeps the rests of her guests occupied and unaware with FREE CAKE!
[15:27] * Ortiz911 stands in the middle "should we give her some painkiller of somesort first?"
[15:27] <Maeko Nakano> I'll lead the three of you will follow, since I'm strongest.
[15:27] * Ortiz911 has moved to: [ back room ]
[15:27] * Maeko Nakano transforms as do the other three healing Satellite Senshi
[15:27] * Maeko Nakano is now known as Sailor Telesto
[15:27] * Sailor Telesto has moved to: [ back room ]
[15:28] * Sailor Ferdinand has moved to: [ back room ]
[15:28] * Sailor Cyllene has moved to: [ back room ]
[15:28] * Ayame Karatsu has moved to: [ back room ]
[15:28] * Ortiz911 is now known as SailorSao
[15:28] <George Glass> Come on, Kazue, let's wait outside.
[15:29] <SailorSao> (( each grabs a limb? ))
[15:29] * Kazue Karatsu nods and clings to George, burying her face into George's chest as she's lead out of the room.
[15:30] *** Sailor Sao grabs Ayami's right hand, Sailor Ferdinand grabs Ayami's left hand, Sailor Cyllene grabs both of Ayami's ankles, and Maeko rests her hands on the young girl's forehead.
[15:30] <Sailor Telesto> [back room] Now that we've identified how this poison works, we can heal her faster.
[15:30] <Sailor Telesto> [back room] I'll burn her out, you three follow and heal her up.
[15:30] <SailorSao> agreed
[15:30] <Sailor Telesto> [back room] Ready?
[15:30] <SailorSao> ready!
[15:32] * Sailor Telesto [back room] nods, shouting out, "Soul Burn!" as her pale pink power begins to quickly flow into Ayami's small body and through her, drastically starting to burn out the poison.
[15:33] * Sailor Cyllene [back room] sends her moss green power into Ayami with a "Resting Recover!"
[15:33] * SailorSao pushes her powers through the girls arm "Healing Streams" healing the burned as soon as it happens, a serious concentration face
[15:36] * Sailor Ferdinand [back room] sends her blood-orange power through Ayami as well, following Cyllene and Sao's paths, with a "Curing Phase!"
[15:37] * Sailor Telesto [back room] finishes burning Ayami out and quickly follows behind the sky blue. blood-orange, and moss-green healings with her strong pale pink, "Soothing Touch!"
[15:38] * SailorSao keeps a steady pace as she pushes her power through the girl
[15:38] * Ayami Karatsu is kept still as the women keep their hands on her, hery body trying to convulse from all the power rushing through her.
[15:39] * Sailor Telesto [back room] finishes behind the other three, making sure that any spots of damage that the others missed were healed and patched up.
[15:39] * Sailor Telesto [back room] gingerly lets her power fade, as do the other three, and she gently takes her gloved hands away.
[15:40] * Sailor Telesto [back room] sways a bit on her feet but manages to continue standing.
[15:40] <Sailor Telesto> [back room] It was...a lot easier with two more people.
[15:40] <Sailor Telesto> [back room] Thank you, Cyllene. Ferdinand.
[15:41] * SailorSao eases her powers of spinning in a circle and stumbling to her ER bag for an adrenaline shot
[15:42] * SailorSao sticks that bad boy to a vein and the room comes back into focus "much better.. anyone need one?"
[15:46] *** Cyllene and Ferdinand detransform, slapping each other on the back and congratulating one another and make their way out.
[15:47] * Sailor Telesto is now known as Maeko Nakano
[15:47] <Maeko Nakano> No thank you.
[15:47] * SailorSao pulls out some anxiety pills and pockets the bottle for now going over to ayami with a stethoscope "im gunna check her vitals"
[15:47] * SailorSao is now known as Ortiz911
[15:48] <Maeko Nakano> Alright, I'll go tell George and Kazue.
[15:48] * Maeko Nakano heads out of the back room as Samantha sees to Ayami.
[15:48] * Kazue Karatsu looks up at Maeko when she walks out.
[15:48] <Kazue Karatsu> Yes???
[15:49] * George Glass hands har arms around Kazue as ey looks up at Maeko, equally worried.
[15:49] <Maeko Nakano> Ayami's going to make a full recovery.
[15:50] <Maeko Nakano> With all of us healing senshi on hand, we were able to heal her right away.
[15:50] <Kazue Karatsu> Oh thank goodness!!
[15:50] * Ortiz911 [back room] writes down the vitals on her ever present clipbaord "all good! now ive just got to inform kaifuu"
[15:51] * Kazue Karatsu visibly deflates as George continues holding onto her.
[15:51] <George Glass> Do you think we could take her home?
[15:51] * Mayu Minamoto leaves Marie in charge of the bar and comes over to the three of them.
[15:52] <Maeko Nakano> If her vitals all check out, she should be fine enough to be taken home.
[15:52] * Ortiz911 texts Kaifuu     There was another poisoning.. Ayami Karatsu. 14 years.. Neptune as well.. both alcoholic drinks.. coincidence? she's been healed.
[15:53] *** Unfortunately, Kaifuu is at the local police station, making the bail for Tenri who had continued her fight with Lana and Kokayo farther away from the cafe. It'll be a while till she checks her phone.
[15:54] * Kazue Karatsu gets to her feet and goes into the back room to be beside her younger sister.
[15:54] * Ortiz911 [back room] packs away her stuffs and takes out the anxiety pill bottle as well as an empty unlabbeled bottle distributing a few into it and putting a lid and a label
[15:54] * Idris Fion helps George to eir feet.
[15:54] * George Glass blushes at the contact with the incredibly old and incredibly beautiful Idris. (Her beauty is so intimidating.)
[15:55] <George Glass> Idris....if you hadn't been there, I don't know if we all could have responded so fast.
[15:55] <George Glass> Thank you so much.
[15:55] <Idris Fion> It was nothing, George. I'm glad your friend will make a full recovery.
[15:55] * Idris Fion says goodbye to George as she goes back to her table and then heads out with her companions.
[15:56] * Mayu Minamoto lets Marie stay in charge of the bar as the rest of the patrons begin to leave, since it's getting so late in the night.
[15:56] <Mayu Minamoto> What happened here?
[15:56] <George Glass> Ayami was attacked.
[15:56] <Mayu Minamoto> Attacked?? How?
[15:56] <George Glass> Same as me, with her drink.
[15:56] * Mayu Minamoto frowns as she watches George go into the back room.
[15:57] * Ortiz911 [back room] takes the newly labeled bottle and hands it to kazue "for yuhr anxiety.. she should awaken in the next few days
[15:57] <Kazue Karatsu> Th-thank you so much, Samantha.
[15:58] <Ortiz911> [back room] no need.. helping a companion is key to friendship no?
[15:58] * Maeko Nakano watches them all for a moment longer, says goodbye to the frowning Mayu, and after stopping by to say goodbye to Tomo, Natalia, and Cintia, leaves the shop for the night.
[15:58] * Kazue Karatsu smiles and nods.
[15:59] * Ayami Karatsu mumbles something about pandycakes in her deep sleep.
[15:59] * George Glass chuckles.
[15:59] <George Glass> Kazue, if you'd like, I can carry Ayami for you and escort you both home.
[15:59] <Ortiz911> [back room] she is a cute one eh? wish i had a sister
[15:59] <Kazue Karatsu> Oh, y-yes. Thank you ever so much, George.
[16:00] * Kazue Karatsu smiles again.
[16:00] <George Glass> It's lonesome being an only child, isn't it.
[16:00] <Ortiz911> [back room] oh kazue?
[16:00] * George Glass scoops up the sleeping Ayami with ease and gently holds her in her arms.
[16:00] <George Glass> eir^
[16:00] <Kazue Karatsu> Yes?
[16:01] * Ortiz911 [back room] nods to georgio and hands kazue her card "call me if yuh have any concers. ok?"
[16:01] * Kazue Karatsu nods, taking the card and putting it away, and responds, "I will."
[16:02] <Ortiz911> [back room] take care guys
[16:02] * Kazue Karatsu heads out of the room with George and Ayami. She stops by Mayu and smiles a little, "I love your place. I'd like to come back on a quieter night, if that's alright with you?"
[16:02] <Mayu Minamoto> Of course, Kazue. You and your sister are always welcome here. I'm glad she'll be making a full recovery.
[16:02] * George Glass takes the sleeping Ayami and leaves the cafe with a relieved Kazue in tow.
[16:02] * Ortiz911 [back room] gathers her things and leaves with a wave and paying her bill "night guys"
[16:03] * Mayu Minamoto watches them go with a frown, her arms folded in front of her chest.
[16:03] *** Ortiz911 has left #suburbansenshi3
[16:04] * Marie Ishihara bids everyone a fond farewell, thanking them for coming and making tonight such a great night!!
[16:05] * Marie Ishihara starts to clean up the now empty tables as Mayu comes back into the main room of the cafe.
[16:05] <Marie Ishihara> What a great turn out, Mayu!
[16:05] <Marie Ishihara> I don't think all of the satellite senshi we know came, though.
[16:07] <Marie Ishihara> I didn't see Tamiko, Sandra, Saki, Kai, or Satish.
[16:08] <Marie Ishihara> Actually, I didn't see people more than people showed up.
[16:08] * Marie Ishihara shrugs as she kept cleaning.
[16:08] <Marie Ishihara> I guess we just haven't found the rest of the satellite senshi yet.
[16:08] <Marie Ishihara> So what happened, Boss?
[16:08] * Mayu Minamoto drums her fingers on the counter.
[16:09] <Mayu Minamoto> One of the Neptune Satellite Senshi was attacked with that mysterious poison again in her drink.
[16:09] * Marie Ishihara stops what she's doing.
[16:09] <Marie Ishihara> What?
[16:09] * Mayu Minamoto nods, still frowning.
[16:09] <Mayu Minamoto> What troubles me, though, is that the only people here tonight were fellow Satellite Senshi.
[16:10] * Marie Ishihara stares at Mayu.
[16:10] <Marie Ishihara> What're you saying?
[16:10] <Mayu Minamoto> I'm saying that one of our fellow Satellite Senshi has turned traitor and is attacking us one by one.
[16:10] * Marie Ishihara frowns as well.
[16:10] <Marie Ishihara> It's not like that hasn't happened before.
[16:10] <Marie Ishihara> Do you think it's Sailor Charon's doing?
[16:10] <Marie Ishihara> That she's starting up her trouble again?
[16:11] <Mayu Minamoto> I'm not sure, but I don't think so.
[16:11] <Mayu Minamoto> She was more mind control.
[16:11] <Mayu Minamoto> These attacks seem more....personal...
[16:11] <Marie Ishihara> There were so many people in here tonight. Always coming and going....
[16:11] <Mayu Minamoto> It could've been any one of them...
[16:12] <Marie Ishihara> What're we going to do?
[16:12] <Mayu Minamoto> I don't know..
[16:12] <Mayu Minamoto> I'll see if I can call a meeting for the heads of the Satellite Senshi and fill them all in on what's going on. Hopefully we can figure out a solution together.
[16:12] <Marie Ishahara> That sounds like a good plan, Mayu.
[16:13] * Mayu Minamoto nods and helps Marie clean up before they close for the night.

[22:22] <@spiritflame> Current Location is: The Concert Stadium at Tokyo Bay! - the beach
[22:23] *** It's evening and the weather is warm if not a bit humid. The setting sun is gorgeous.
[22:24] *** George Glass, in her mix of female and male genders, is leaning by the railing of the boardwalk and watches the waves pound in as she waits for Kanri.
[22:24] * George Glass looks at ey watch. (Was I too early?)
[22:26] *** Kanri-chan has joined #suburbansenshi3
[22:26] <@spiritflame> konbanwa kanri-chan
[22:27] * Kanri-chan waves to george cheerfully walking over. she has her beanie again. as well as her tail hidden
[22:27] * George Glass looks at Kanri-chan.
[22:27] *** Kanri-chan is a cute young woman with long silver hair down to her waist. her eyes are rainbow. she's 5'2" and light skinned. wear a white dress to her knees and white boot.her cat ears and tail are the second most prominent feature she has.
image Song is: cat. im kitty cat. is Level 1.

[22:28] * George Glass grins as ey spots Kanri and straightens. There's a mild, warm breeze that ruffles her hair and their clothes a bit.
[22:28] * Kanri-chan is wearing a cute gold sundress and gold sandals
[22:28] <George Glass> Is that a new dress? It looks great on you.
[22:28] <George Glass> It definitely brings out the color of your eyes.
[22:29] * Kanri-chan blushes and nods "yea. i-it is"
[22:29] * Kanri-chan tugs down on her beanie biting her lip nervously
[22:30] * George Glass smiles, eir eyes sparkling. Ey goes over to Kanri, places ey hands on her shoulders, and leans down to lightly kiss Kanri on her beanie/foreheard.
[22:31] * Kanri-chan squees ever so softly
[22:31] * Kanri-chan looks at george glass.
[22:31] *** george glass is a 5'5" handsome and sexy bigendered person wearing skin tight black jeans, a collared, button down marroon shirt with rolled up sleeves and the top few buttons undone, and a low-cut black tank top. Eir has gold eyes and sexy, stylized short brown hair. More information about her is Here.
Her image Song is: . She is Level 1.

[22:33] * George Glass moves eir hands down off Kanri's shoulders and gently holds onto the girl's waist. Ey smiles, keeping eir gold eyes locked onto Kanri's rainbow ones.
[22:33] <George Glass> I'm glad you could join me tonight.
[22:33] * Kanri-chan doesnt notice she's staring at george with a 'hototototott' look in her eyes.. is it getting hot out here?
[22:34] <Kanri-chan> i..i.i umm glad to be here
[22:35] * George Glass smiles and takes Kanri's arm into eir own, leading her down the boardwalk into the direction of the stadium.
[22:43] <Kanri-chan> so umm what are we doing?
[22:43] *** The two of them laxily walk arm-in-arm down the sidewalk, commenting on the seagulls and the other passerbys. George stops at a foodcart and buys them some honey and sugar powdered glazed knots of fried dough.
[22:44] <George Glass> After I feed these to you, you and I are going to the concert at the stadium down there.
[22:44] <George Glass> Now open up.
[22:44] * Kanri-chan blushes and opens here mouth "i get to feed yuh too right?"
[22:45] * George Glass grins devilshly and gets a bit of honey on Kanri's nose before bopping it into her mouth.
[22:46] * Kanri-chan squeals and tries to wipe it "hey!~" giggles
[22:47] * George Glass chuckles, eir voice husky and sounding like dark honey.
[22:47] <George Glass> Want me to get that for you?
[22:48] * Kanri-chan blushes crimson and nods "y..yes please"
[22:48] * George Glass leans in and kisses Kanri on her nose, sucking off the honey.
[22:48] <George Glass> Mmm~ tasty.
[22:50] * Kanri-chan is deep red and staring at george biting her lip
[22:51] * George Glass pops one of the dough knots into ey mouth and chews happily.
[22:53] * Kanri-chan eyes george with mischief hidden behind pure innocence "can i feed yuh one? please?"
[22:54] <George Glass> I don't see why not.
[22:54] * George Glass has finished the previous morsel and opens eir mouth wide.
[22:56] * Kanri-chan takes one and pops it in george's mouth, coincidentally leaving a trail of honey down eir chin
[22:56] <Kanri-chan> oops! let me get that for yuh?
[22:56] <George Glass> /me laughs as ey chews.
[22:57] * George Glass nods, giving Kanri permission.
[22:58] * Kanri-chan licks up george's chin leave a ghost of a kiss on eir lips
[22:59] * George Glass blushes ever so silently and grins.
[23:00] * Kanri-chan giggles sweetly blushing "payback is sweet^^"
[23:00] * George Glass suddenly grabs Kanri by her waist, pulls her close, and kisses her deeply, both of their mouths covered in sticky honey and sugar. The paper plate of dough knots fall to the floor.
[23:01] * Kanri-chan gasps but kisses back evenly wrapping her arms around george's neck and barely audible moan escaping.
[23:02] * George Glass continues kissing Kanri for a moment and then chuckles deeply, pulling away for a bit.
[23:02] * George Glass says to Kanri, eir voice rather hoarse, "C'mon, we'll be late for the concert."
[23:03] * Kanri-chan blinks and nods "right the concert...... what concert?"
[23:04] * George Glass chuckles and leads Kanri down the boardwalk.
[23:05] <George Glass> I know a friend who's a comrade of one of the band members of Red Light District. She hooked me up with two free tickets.
[23:05] <Kanri-chan> cool! sounds like fun^^
[23:06] <George Glass> I've heard they're pretty great.
[23:07] * Kanri-chan giggles "i cant wait then!" pulls george's hand gently giggling "comeon^^~"
[23:10] * George Glass grins and is pulled along. Ey takes out the tickets from eir pocket as they reach the entrance.
[23:12] * Kanri-chan stops pulling and looks at the crowd
[23:13] * George Glass and Kanri enter the gates and travel the long corridor on the perimete of the stadium, passing many food stalls.
[23:13] <George Glass> You want anything?
[23:14] * Kanri-chan blinks at the options (are yuh on the menu?)
[23:20] <Kanri-chan> umm i dunno..
[23:20] * Kanri-chan blushes
[23:22] * George Glass smiles and orders them an order of takoyaki and some spice flavored fries and a large sweet iced tea.
[23:23] * Kanri-chan blinks at the fries "um.. what are those??"
[23:24] <George Glass> You've never had takoyaki?
[23:24] <George Glass> It's bits of octopus cooked in fried dough balls and covered with delicious mayo, special dark sauce, seaweed flakes, and dry fish flakes.
[23:25] <Kanri-chan> fish?
[23:25] * Kanri-chan perks up instantly
[23:27] * George Glass nods and offers one to Kanri on a toothpick as they make their way to their seats. 5th row, center aisle!
[23:27] <George Glass> Careful, they're hot.
[23:28] * Kanri-chan gets the memp tooo late and tears up whimpering " ow ow hot ot~"
[23:28] * George Glass offers her a sip of the iced tea.
[23:29] * Kanri-chan sips the tea and whimpers "owwie"
[23:29] <George Glass> You'll be fine.
[23:29] * George Glass leans over, kisses Kanri on her head, and settles into eir seat.
[23:29] <Kanri-chan> i burnt my lip~
[23:30] * Kanri-chan sits next to george..
[23:30] <George Glass> You should've been more careful.
[23:31] * George Glass blows on one of the takoyaki balls before eating it.
[23:31] * Kanri-chan pouts discretly " i know.. i got carried away"
[23:32] * George Glass chuckles as the lights turn down low.
[23:32] * Kanri-chan internally sulks at the loss of a get better kiss
[23:36] *** Two women appear on stage, one holding an accordian, and the other with a keytar. They start playing an odd yet rocking tune. It's not really of much interest to the crowd.
[23:37] * Kanri-chan glances at george from under her eyelashes
[23:39] *** The women introduce themselves as StarStruck LoveBeam as they go from one song to another.
[23:39] <George Glass> Egh. They're not very good, are they?
[23:40] * Kanri-chan giggles as good as yumi
[23:40] <Kanri-chan> as good as yumi
[23:40] <George Glass> Eh?
[23:41] <Kanri-chan> she's pretty bad at instruments
[23:43] <George Glass> Is she?
[23:43] <George Glass> Are you any good?
[23:43] <Kanri-chan> um well. i perfer the kitchen.. but im ok on piano
[23:46] <Kanri-chan> what about yuih george?
[23:46] <George Glass> Oh, no, I'm absolutely terrible.
[23:46] <George Glass> I can't even dance.
[23:48] * Kanri-chan smiles "i cant dance either"
[23:48] <George Glass> No sense of rhythm at all.
[23:48] <George Glass> Really?
[23:48] <George Glass> But you're a cat! Don't you have grace and all that jazz?
[23:48] * George Glass finishes up the takoyaki and starts on the seasoned fries.
[23:49] * Kanri-chan giggles "cats dont dance george.. im graceful in gymnastics though "
[23:49] <George Glass> Yeah? That's so awesome.
[23:50] * Kanri-chan nods a faint blush barely visible
[23:53] * George Glass is bored by this opening band so ey plays with Kanri's free hand.
[23:59] *** The duo finally finish and walk off stage as the lights turn off. There's a rumbling as smoke fills the ceiling and ominous lighting fills the corners of the stage.
[00:01] * Kanri-chan leans closer to geprge "its dark
[00:02] *** There's a flash of light and the four members of Red Light District appear on stage. Yaten Kou is on drums, Taiki Kou is on bass, Thorn is on guitar, and Ishi Kou is on lead vocals. They start up the show with a rousing rendition of Versailles' Aristocrat Symphony.
[00:04] <George Glass> Whoa...this is...strange..
[00:04] * George Glass has to lean in close to Kanri to nearly yell in her ear.
[00:07] * George Glass frowns a little as the band switches up to a heavy metal cover of an already heavy metal song by Rentrer En Soi's Stigmata.
[00:08] * Kanri-chan flattens her ears to her head and nods "yea.."
[00:09] * Kanri-chan tries her best not to whimper from the overloading of volume on her sensitive ears
[00:10] <Kanri-chan> (what if george is having fun?? dont ruin it!!)
[00:10] * George Glass makes a face.
[00:10] <George Glass> You liking this stuff, Starlight?
[00:11] * Kanri-chan looks at george "are yuh??"
[00:12] * George Glass shakes eir head.
[00:12] <Kanri-chan> ("starlight" hee)
[00:12] * Kanri-chan giggles and nods "me either.. "
[00:13] <George Glass> You wanna get out of here?
[00:14] <Kanri-chan> with yuh? id love to!
[00:15] * George Glass grins and gets to eir feet, taking the iced tea in one hand, and kanri's hand in the other, and makes eir way through the row.
[00:16] * Kanri-chan giggles and follows george happily
[00:18] *** The two of them exit the stadium. The sun has set, the stars and moon have come out, and the night has gotten cool.
[00:19] * Kanri-chan gasps looking up at the stars "oh wow!"
[00:19] <George Glass> Hm?
[00:19] <Kanri-chan> look at the stars!
[00:20] * Kanri-chan 's eyes sparkle with facination as she looks at all the pretty twinkling stars
[00:20] * George Glass watches Kanri with a smile.
[00:20] <George Glass> It's getting late...
[00:21] <Kanri-chan> oh but just a little more? pleeeaase george?
[00:21] * Kanri-chan gives george the sweetest plea
[00:22] <George Glass> Well...
[00:22] * George Glass puts eir hands in eir pockets and looks off into the distance, a light blush not visible under the moonlight on eir cheeks.
[00:23] <George Glass> I was wondering...if you wanted to spend the night at my place...
[00:23] * Kanri-chan blushes and giggles "do i get to cook?"
[00:24] <George Glass> Well..I don't think we'd be doing much cooking, though there'll certainly be a lot of....eating.
[00:24] * George Glass grins at Kanri, a wicked glimmer in eir eyes.
[00:25] * Kanri-chan pomfs red and nods "ok~"
[00:26] * Kanri-chan chews her bottom lip looking at george with a heated gaze
[00:26] <George Glass> Hmmm? Something on your mind?